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  Lote 1 EXCLUSIVO MIROEMPRESA E EPP (LEI COMPLEMENTAR 123/06)         

Item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 169092 
ABANO DE PALHA - ABANO TRANÇADO DE PALHA DE COQUEIRO SECA TAMANHO 
GRANDE PARA SER DECORADO. 

UNI 80 R$ 14,59 R$ 1.167,20 

2 169094 
ABRIDOR DE CASA - PRODUTO FEITO EM AÇO, NÚMERO 14 CABO EM RESINA E A 
TAMPA PROTETORA EM POLIPROPILENO, EMBALAGEM CONTÉM 10 UNIDADES. 

PC 25 R$ 48,32 R$ 1.208,00 

3 169095 
ABRIDOR DE CASA - PRODUTO FEITO EM AÇO, NÚMERO 9 CABO EM RESINA E A 
TAMPA PROTETORA EM POLIPROPILENO, EMBALAGEM CONTÉM 5 UNIDADES. 

PC 25 R$ 39,38 R$ 984,50 

4 175553 
ADESIVO INSTANTÂNEO -  ADESIVO INSTANTÂNEO PARA COLAGEM EM GERAL. 
UNIDADE COM 2G 

UNI 500 R$ 7,04 R$ 3.520,00 

5 169098 
AGULHA DE ALUMÍNIO PARA CROCHÊ 2,5MM. INDICADAS PARA TRABALHOS EM 
CROCHÊ COM LINHAS MAIS GROSSAS OU LÃ. 

UNI 100 R$ 11,09 R$ 1.109,00 

6 169099 
AGULHA DE MÃO - Nº 03 PARA COSTURA, ENVELOPE C/20UNIDADES, 
COMPOSIÇÃO: AÇO NIQUELADO, PARA COSTURAR A MÃO, BORDAR EM TECIDOS 
QUE NÃO PERMITAM A CONTAGEM DE PONTOS, CERZIDOS E PREGAR BOTÕES, ETC. 

ENV 10 R$ 7,27 R$ 72,70 

7 169100 
AGULHA DE MÃO - Nº 05 PARA COSTURA, ENVELOPE C/20UNIDADES, 
COMPOSIÇÃO: AÇO NIQUELADO, PARA COSTURAR A MÃO, BORDAR EM TECIDOS 
QUE NÃO PERMITAM A CONTAGEM DE PONTOS, CERZIDOS E PREGAR BOTÕES, ETC. 

ENV 10 R$ 7,65 R$ 76,50 

8 169101 
AGULHA DE MÃO - Nº 06 PARA COSTURA, ENVELOPE C/20UNIDADES, 
COMPOSIÇÃO: AÇO NIQUELADO, PARA COSTURAR A MÃO, BORDAR EM TECIDOS 
QUE NÃO PERMITAM A CONTAGEM DE PONTOS, CERZIDOS E PREGAR BOTÕES, ETC. 

ENV 10 R$ 8,59 R$ 85,90 

9 169102 
AGULHA DE MÃO - Nº 07 PARA COSTURA, ENVELOPE C/20UNIDADES, 
COMPOSIÇÃO: AÇO NIQUELADO, PARA COSTURAR A MÃO, BORDAR EM TECIDOS 
QUE NÃO PERMITAM A CONTAGEM DE PONTOS, CERZIDOS E PREGAR BOTÕES, ETC. 

ENV 10 R$ 8,60 R$ 86,00 
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10 169103 
AGULHA DE MÃO - Nº 08 PARA COSTURA, ENVELOPE C/20UNIDADES, 
COMPOSIÇÃO: AÇO NIQUELADO, PARA COSTURAR A MÃO, BORDAR EM TECIDOS 
QUE NÃO PERMITAM A CONTAGEM DE PONTOS, CERZIDOS E PREGAR BOTÕES, ETC. 

ENV 10 R$ 8,55 R$ 85,50 

11 169104 
AGULHA DE MÃO - Nº 09 PARA COSTURA, ENVELOPE C/20UNIDADES, 
COMPOSIÇÃO: AÇO NIQUELADO, PARA COSTURAR A MÃO, BORDAR EM TECIDOS 
QUE NÃO PERMITAM A CONTAGEM DE PONTOS, CERZIDOS E PREGAR BOTÕES, ETC. 

ENV 10 R$ 9,97 R$ 99,70 

12 169105 
AGULHA DE MÃO - Nº 12 PARA COSTURA, ENVELOPE C/20UNIDADES, 
COMPOSIÇÃO: AÇO NIQUELADO, PARA COSTURAR A MÃO, BORDAR EM TECIDOS 
QUE NÃO PERMITAM A CONTAGEM DE PONTOS, CERZIDOS E PREGAR BOTÕES, ETC. 

ENV 10 R$ 18,01 R$ 180,10 

13 169106 
AGULHA DE MAQUINA - 2045 ESPECIAL Nº 12, IDEAL PARA MALHAS E TECIDOS 
ELÁSTICOS, AGULHA EQUIVALENTE: 130/705H-S, TIPO DE PONTA: BOLA PEQUENA 
(06 LB), EMBALAGENS: BLISTER COM 10 AGULHAS, DIÂMETROS: 75/11 

PC 10 R$ 7,88 R$ 78,80 

14 169107 
AGULHA METÁLICA PARA PONTO RUSSO ACOMPANHA PASSADOR DE FIOS, AGULHA 
Nº10. 

UNI 70 R$ 24,25 R$ 1.697,50 

15 169108 
AGULHA METÁLICA PARA PONTO RUSSO ACOMPANHA PASSADOR DE FIOS, AGULHA 
Nº16. 

UNI 70 R$ 29,29 R$ 2.050,30 

16 169109 
AGULHA METÁLICA PARA PONTO RUSSO ACOMPANHA PASSADOR DE FIOS, AGULHA 
Nº20. 

UNI 70 R$ 32,28 R$ 2.259,60 

17 169110 
AGULHA METÁLICA PARA PONTO RUSSO ACOMPANHA PASSADOR DE FIOS, AGULHA 
Nº25. 

UNI 70 R$ 73,18 R$ 5.122,60 

18 169111 
AGULHA PARA CROCHÊ NIQUELADA MEDIDAS/TAMANHOS PONTA DE 1,25MM: 
N°04, EMBALAGEM COM 12 UNIDADES. 

PC 8 R$ 54,84 R$ 438,72 

19 169112 
AGULHA PARA CROCHÊ NIQUELADA MEDIDAS/TAMANHOS PONTA DE 1,25MM: 
N°06, EMBALAGEM COM 12 UNIDADES. 

PC 8 R$ 19,73 R$ 157,84 

20 169113 
AGULHA PARA TAPEÇARIA CÍRCULO/VAGONITE, CADA ENVELOPE POSSUI 10 
UNIDADE DE AGULHA Nº 16, AGULHAS DE AÇO NIQUELADO. 

PC 10 R$ 26,92 R$ 269,20 

21 169114 
AGULHA PARA TAPEÇARIA CÍRCULO/VAGONITE, CADA ENVELOPE POSSUI 10 
UNIDADE DE AGULHA Nº 18, AGULHAS DE AÇO NIQUELADO. 

PC 10 R$ 91,09 R$ 910,90 

22 169115 
ALFINETE CABEÇA Nº 29 - 29MM DE COMPRIMENTO, EM AÇO E CAIXA COM 50G, 
UTILIZADO PARA MARCAÇÃO EM COSTURAS E TRABALHOS MANUAIS EM GERAL. 
CAIXA COM 10 UNIDADES 

CX 10 R$ 6,98 R$ 69,80 
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23 169116 
ALFINETE DE ESCRITORIO, MAPA, NUMERO 01, CORES DIVERSAS, COM CABECA DE 
POLIESTIRENO E CORPO DE ARAME DE ACO NIQUELADO. 

CAI 200 R$ 11,14 R$ 2.228,00 

24 175554 ALFINETE PARA BROCHE -  EM AÇO PCT COM 100 UNIDADES PCT 10 R$ 47,65 R$ 476,50 

25 169118 
ALICATE - FURADOR ALICATE COM CABO EMBORRACHADO - CIRCULO 3 MM. FURA 
PAPÉIS, PAPÉIS METÁLICOS, CARTÃO FINO, ACETATO, EVA DE ATÉ 2,5 MM DE 
ESPESSURA. 

UNI 25 R$ 47,81 R$ 1.195,25 

26 169119 
ALICATE CORTE P/BIJUTERIA - UTILIZADO PARA MONTAGEM DE PEQUENAS PEÇAS 
EM BIJUTERIAS. 

UNI 20 R$ 23,17 R$ 463,40 

27 169124 ARAME - ARAME GALVANIZADO, ROLO COM 100 METROS NOS TAMANHOS Nº20. UNI 10 R$ 51,22 R$ 512,20 

28 169125 ARAME - ARAME LISO, ROLO COM 25 METROS NOS TAMANHOS Nº06. UNI 10 R$ 19,20 R$ 192,00 

29 169126 
ARGOLA PLÁSTICA - ARGOLA EM MATERIAL PLÁSTICO PARA USO ARTESANAL, 
TAMANHO 100MM, ARREDONDADA EM CORES VARIADAS. PACOTES CONTENDO 24 
UNIDADES NA EMBALAGEM DEVERA CONTER TODOS OS DADOS DO FABRICANTE. 

PC 35 R$ 17,33 R$ 606,55 

30 169128 BAMBOLÊ 64CM PVC, KIT COMPOSTO COM 12 UNIDADES, CORES SORTIDAS PC 100 R$ 46,12 R$ 4.612,00 

31 169129 BAMBOLÊ 90CM PVC, KIT COMPOSTO COM 12 UNIDADES, CORES SORTIDAS PC 100 R$ 60,93 R$ 6.093,00 

32 169133 
BARBANTE CRU 122 METROS Nº 08, PARA ARTESANATO, EMBALAGENS E 
AMARRAÇÕES EM GERAL, ROLO APROXIMADAMENTE DE 174 METROS 
QUANTIDADE(S): 1 PEÇA. 

UNI 300 R$ 38,99 R$ 11.697,00 

33 169134 
BARBANTE CRU 174 METROS Nº 04, PARA ARTESANATO, EMBALAGENS E 
AMARRAÇÕES EM GERAL, ROLO APROXIMADAMENTE DE 174 METROS 
QUANTIDADE(S): 1 PEÇA. 

UNI 300 R$ 10,42 R$ 3.126,00 

34 169135 

BARBANTE DE ALGODÃO 915 METROS, PARA ARTESANATO, EMBALAGENS E 
AMARRAÇÕES EM GERAL, ALGODÃO: 100%, TIPO: 4 X 6, ROLO APROXIMADAMENTE 
DE: 350 METROS, PESO: 0.36 KG, DIMENSÕES (C X L X A): 12.40 X 12.40 X 11.00 
CENTÍMETROS, QUANTIDADE(S): 1 PEÇA. 

UNI 100 R$ 11,41 R$ 1.141,00 

35 163842 
BARBANTE EM FIBRA DE 100% ALGODAO, COM 08 (OITO) FIOS TRANCADOS. 
EMBALAGEM: ROLO COM 200 G, COM DADOS DE IDENTIFCACAO DO PRODUTO E 
MARCA DO FABRICANTE. 

ROL 300 R$ 17,51 R$ 5.253,00 

36 169136 
BARBANTE EM FIBRA DE 100% ALGODAO, COM 8 (OITO) FIOS TRANCADOS. 
EMBALAGEM: ROLO COM 200 G. 

UND 200 R$ 10,21 R$ 2.042,00 
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37 175555 
BARBANTE Nº 06, CORES DIVERSAS, 1,8KG, PARA ARTESANATO, COMPOSIÇÃO 85% 
ALGODÃO E 15% OUTRAS FIBRAS 

UNI 300 R$ 10,96 R$ 3.288,00 

38 169137 

BASE ACRÍLICA QUADRADA - BASE ACRÍLICA TRANSPARENTE QUADRADA DIMENSÃO 
7 X 7 CM COM 5 PEÇAS. FERRAMENTA CERTA PARA TRABALHO ARTESANAL. BASE 
ACRÍLICA PARA BISCUIT FEITO DE MATERIAL PLÁSTICO RESISTENTE. PRODUTO 
ANTITÓXICO. MEDIDA: DIMENSÃO 7 X 7 CM COM 5 PEÇAS NA EMBALAGEM 

CX 25 R$ 24,26 R$ 606,50 

39 169138 

BASE ACRÍLICA REDONDA -BASE ACRÍLICA TRANSPARENTE REDONDA DIMENSÃO 5 X 
5 CM COM 6 PEÇAS. FERRAMENTA CERTA PARA TRABALHO ARTESANAL. BASE 
ACRÍLICA PARA BISCUIT FEITO DE MATERIAL PLÁSTICO RESISTENTE. PRODUTO 
ANTITÓXICO. MEDIDA: 5X 5 CM EMBALAGEM CAIXA COM 6 UNIDADES. 

CX 25 R$ 22,67 R$ 566,75 

40 169139 
BASE PARA TIARA - TIARA DE PLÁSTICO PARA MONTAGEM, EM CORES DIVERSAS. 
LARGURA : 10MM, PACOTE COM 12 UNIDADES. PACOTE COM 12 UNIDADES. 

PC 80 R$ 19,75 R$ 1.580,00 

41 169140 BASTIDOR DE MADEIRA SEM TARRAXA TIPO A, INDICADO PARA BORDAR, Nº 20 UNI 50 R$ 26,15 R$ 1.307,50 

42 169141 
BASTIDOR DE MADEIRA SEM TARRAXA TIPO A, INDICADO PARA BORDAR, Nº 25 
COM 5 UNIDADES 

KIT 50 R$ 42,71 R$ 2.135,50 

43 169150 BOBINA/CARRETILHA - METAL, BAIXA, PACOTE COM 10UNIDADES. PC 25 R$ 33,94 R$ 848,50 

    
  

    
TOTAL DO 

LOTE 
R$ 71.701,01 

  Lote 2 EXCLUSIVO MIROEMPRESA E EPP (LEI COMPLEMENTAR 123/06)         

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 175556 
BOLA, DE SOPRAR (BEXIGA), 6-7, PARA EVENTOS EM GERAL. COR: AMARELO. 
EMBALAGEM: PACOTE COM 50 UNIDADES, COM DADOS DE IDENTIFCACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

PCT 300 R$ 9,63 R$ 2.889,00 

2 175563 
BOLA, DE SOPRAR (BEXIGA), 6-7, PARA EVENTOS EM GERAL. COR: AZUL. 
EMBALAGEM: PACOTE COM 50 UNIDADES, COM DADOS DE IDENTIFCACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

PCT 300 R$ 9,22 R$ 2.766,00 

3 175557 
BOLA, DE SOPRAR (BEXIGA), 6-7, PARA EVENTOS EM GERAL. COR: BRANCO. 
EMBALAGEM: PACOTE COM 50 UNIDADES, COM DADOS DE IDENTIFCACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

PCT 300 R$ 9,59 R$ 2.877,00 



 

 

  

Página | 51  

4 175558 
BOLA, DE SOPRAR (BEXIGA), 6-7, PARA EVENTOS EM GERAL. COR: LARANJA. 
EMBALAGEM: PACOTE COM 50 UNIDADES, COM DADOS DE IDENTIFCACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

PCT 300 R$ 9,25 R$ 2.775,00 

5 175559 
BOLA, DE SOPRAR (BEXIGA), 6-7, PARA EVENTOS EM GERAL. COR: LILAS. 
EMBALAGEM: PACOTE COM 50 UNIDADES, COM DADOS DE IDENTIFCACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

PCT 300 R$ 9,81 R$ 2.943,00 

6 175560 
BOLA, DE SOPRAR (BEXIGA), 6-7, PARA EVENTOS EM GERAL. COR: MARROM. 
EMBALAGEM: PACOTE COM 50 UNIDADES, COM DADOS DE IDENTIFCACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

PCT 300 R$ 10,14 R$ 3.042,00 

7 175561 
BOLA, DE SOPRAR (BEXIGA), 6-7, PARA EVENTOS EM GERAL. COR: VERDE CANA. 
EMBALAGEM: PACOTE COM 50 UNIDADES, COM DADOS DE IDENTIFCACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

PCT 300 R$ 11,14 R$ 3.342,00 

8 175562 
BOLA, DE SOPRAR (BEXIGA), 6-7, PARA EVENTOS EM GERAL. COR: VERDE. 
EMBALAGEM: PACOTE COM 50 UNIDADES, COM DADOS DE IDENTIFCACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

PCT 300 R$ 9,17 R$ 2.751,00 

9 175564 
BOLA, DE SOPRAR (BEXIGA), 6-7, PARA EVENTOS EM GERAL. COR: VERMELHO. 
EMBALAGEM: PACOTE COM 50 UNIDADES, COM DADOS DE IDENTIFCACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

PCT 300 R$ 9,93 R$ 2.979,00 

10 175567 
BOLA, DE SOPRAR (BEXIGA), PARA DECORAÇÃO DE EVENTOS EM GERAL. NÚMERO 
250, CORES DIVERSAS. EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFCACAO DO PRODUTO 
E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 500 R$ 6,66 R$ 3.330,00 

11 175568 
BOLA, DE SOPRAR (BEXIGA), PARA DECORAÇÃO DE EVENTOS EM GERAL. NÚMERO 
350, CORES DIVERSAS. EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFCACAO DO PRODUTO 
E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 500 R$ 12,52 R$ 6.260,00 

12 175565 
BOLA, DE SOPRAR (BEXIGA), PARA EVENTOS EM GERAL. COR: VERMELHO, PINK, 
AZUL, VERDE OU BRANCO. EMBALAGEM: PACOTE COM 50 UNIDADES, 10", COM 
DADOS DE IDENTIFCACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

PCT 300 R$ 24,00 R$ 7.200,00 

13 175566 
BOLA, DE SOPRAR (BEXIGA), PARA EVENTOS EM GERAL. METALIZADA, 
16POLEGADAS, CORES E LETRAS DIVERSAS. EMBALAGEM COM DADOS DE 
IDENTIFCACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 500 R$ 4,98 R$ 2.490,00 
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TOTAL DO 

LOTE 
R$ 45.644,00 

  Lote 3           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 169142 
BICO BORDADO - BORDADO INGLÊS LARGURA: 5,5 CM / COMPRIMENTO: DA PEÇA 
COM 13,70 METROS. BASE:90% POLIÉSTER 10% ALGODÃO BORDADO: 100% 
POLIÉSTER. 

PEÇ 30 R$ 37,58 R$ 1.127,40 

2 169143 
BICO FRANCES - BICO PASSAMANARIA, COR: BRANCO, MEDIDAS: 2,3 X 5,0 METROS, 
COMPOSIÇÃO: 70% POLIÉSTER X 30% ALGODÃO, EMBALAGEM: 1 PEÇA COM 10 
MTS. 

PEÇ 30 R$ 34,01 R$ 1.020,30 

3 169144 
BICO RENDA - RENDA DE ALGODÃO. PEÇA 20MTS, LARGURA: 5 CM, NA COR 
AMARELO. COMPOSIÇÃO:100% ALGODÃO. 

PEÇ 30 R$ 47,65 R$ 1.429,50 

4 169145 
BICO RENDA - RENDA DE ALGODÃO. PEÇA 20MTS, LARGURA: 5 CM, NA COR AZUL. 
COMPOSIÇÃO:100% ALGODÃO. 

PEÇ 30 R$ 47,65 R$ 1.429,50 

5 169146 
BICO RENDA - RENDA DE ALGODÃO. PEÇA 20MTS, LARGURA: 5 CM, NA COR 
BRANCA. COMPOSIÇÃO:100% ALGODÃO. 

PEÇ 30 R$ 47,65 R$ 1.429,50 

6 169147 
BICO RENDA - RENDA DE ALGODÃO. PEÇA 20MTS, LARGURA: 5 CM, NA COR ROSA. 
COMPOSIÇÃO:100% ALGODÃO. 

PEÇ 30 R$ 47,65 R$ 1.429,50 

7 169148 
BICO RENDA - RENDA DE ALGODÃO. PEÇA 20MTS, LARGURA: 5 CM, NA COR 
VERMELHO. COMPOSIÇÃO:100% ALGODÃO. 

PEÇ 30 R$ 47,65 R$ 1.429,50 

8 169153 

BORDADO (BICO DE CASSA) - COR BRANCA, BORDADO EM VERMELHO, LARGURA: 
7,62CM, COMPRIMENTO: 13,71M, COMPOSIÇÃO: BASE: 80% POLIÉSTER E 20% 
ALGODÃO, BORDADO: 100% POLIÉSTER, UTILIZADO PARA BORDAR EM TOALHAS, 
PANOS DE COPA E PRATO, ROUPAS EM GERAL, ETC, CONTÉM: 1 UNIDADE. 

UNI 200 R$ 45,83 R$ 9.166,00 

9 169154 

BORDADO (BICO DE CASSA) - COR BRANCA, LARGURA: 5CM, COMPRIMENTO: 
13,71M, COMPOSIÇÃO: BASE: 80% POLIÉSTER E 20% ALGODÃO, BORDADO: 100% 
POLIÉSTER, UTILIZADO PARA BORDAR EM TOALHAS, PANOS DE COPA E PRATO, 
ROUPAS EM GERAL, ETC, CONTÉM: 1 UNIDADE. 

UNI 200 R$ 43,15 R$ 8.630,00 

10 169155 
BORDADO (BICO DE CASSA) -COR BRANCA, BORDADO EM PRETO, LARGURA: 
7,62CM, COMPRIMENTO: 13,71M, COMPOSIÇÃO: BASE: 80% POLIÉSTER E 20% 

UNI 200 R$ 45,83 R$ 9.166,00 
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ALGODÃO, BORDADO: 100% POLIÉSTER, UTILIZADO PARA BORDAR EM TOALHAS, 
PANOS DE COPA E PRATO, ROUPAS EM GERAL, ETC, CONTÉM: 1 UNIDADE. 

11 169158 

BOTÃO - BOTÃO TRANSPARENTE COLORIDO, TAMANHO 10 MM, 4 FUROS, COM 
BORDA EM RELEVO. CORES: VERDE CLARO, AMARELO CLARO, ROSA CLARO, AZUL 
CLARO. PACOTES COM 144 UNIDADES. EMBALAGEM DEVERA CONTER FABRICANTE 
E MARCA DO PRODUTO. 

PC 20 R$ 34,88 R$ 697,60 

12 169159 
BOTÃO - BOTÃO TRANSPARENTE INCOLOR, TAMANHO 9 MM, 4 FUROS, BORDA EM 
RELEVO. PACOTE COM 144 UNIDADES. EMBALAGEM DEVERA CONTER FABRICANTE 
E MARCA. 

PC 50 R$ 45,83 R$ 2.291,50 

13 169160 BOTÃO DE MASSA - BOTÃO COM QUATRO FUROS, 1 CM DIVERSAS CORES. UNI 500 R$ 0,45 R$ 225,00 

14 169161 
BOTÃO TRANSPARENTE - BOTÃO TRANSPARENTE INCOLOR, BORDA EM RELEVO. 
PACOTE COM 100 UNIDADES. EMBALAGEM DEVERA CONTER FABRICANTE E 
MARCA. TAMANHO : 13MM E 4 FUROS. 

PC 20 R$ 45,83 R$ 916,60 

15 169162 
BOTÃO TRANSPARENTE - BOTÃO TRANSPARENTE INCOLOR, BORDA EM RELEVO. 
PACOTE COM 100 UNIDADES. EMBALAGEM DEVERA CONTER FABRICANTE E 
MARCA. TAMANHO 18MM, 4 FUROS, PACOTE C/ 100 UNIDADES. 

PC 20 R$ 45,83 R$ 916,60 

16 169163 
BOTÕES DECORATIVOS - BOTÕES DECORATIVOS MATERIAL EM PLÁSTICO FORMATO 
DE BORBOLETA CAIXA COM 50 UNIDADES 

UNI 150 R$ 45,83 R$ 6.874,50 

17 169164 
BOTÕES DECORATIVOS - BOTÕES DECORATIVOS MATERIAL EM PLÁSTICO FORMATO 
DE JOANINHA 

UNI 150 R$ 0,45 R$ 67,50 

18 169165 
BOTÕES DECORATIVOS - BOTÕES DECORATIVOS MATERIAL EM PLÁSTICO FORMATO 
DE JOANINHA CAIXA COM 50 UNIDADES 

UNI 200 R$ 45,83 R$ 9.166,00 

19 169166 CABEÇA DE BONECA - CABEÇA DE BONECA BRINCO E PELE Nº 01 UNI 1000 R$ 1,14 R$ 1.140,00 

20 169167 CABEÇA DE BONECA - CABEÇA DE BONECA BRINCO E PELE Nº 02 UNI 1000 R$ 1,86 R$ 1.860,00 

21 169168 CABEÇA DE BONECA - CABEÇA DE BONECA TIPO BEBEZÃO UND 1000 R$ 2,40 R$ 2.400,00 

22 175569 
CANETAS - CANETINHA PARA TECIDO PONTA DUPLA,  PARA TECIDOS, TELAS, 
MADEIRAS, MDFS, BISCUITS E PAPÉIS. EM CORES DIVERSAS 

UNI 40 R$ 7,98 R$ 319,20 

23 169197 
CARRETILHA COM CABO DE MADEIRA, PARA MARCAÇÃO DE MOLDES E COSTURAS 
PARA PAPEL E TECIDO. CAIXA COM 12 UNIDADES 

UNI 40 R$ 56,79 R$ 2.271,60 
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24 169216 
CORDÃO ENCERADO - CORDÃO ENCERADO PARA BIJUTERIAS 1MM - FIO ENCERADO 
COM 84% ALGODÃO E 16% POLIPROPILENO - ROLO COM 100 M, COR AMARELO. 
DEVERÁ SER INDICADA A MARCA. 

UNI 150 R$ 55,88 R$ 8.382,00 

25 169217 
CORDÃO ENCERADO - CORDÃO ENCERADO PARA BIJUTERIAS 1MM - FIO ENCERADO 
COM 84% ALGODÃO E 16% POLIPROPILENO - ROLO COM 100 M, COR BEJE. DEVERÁ 
SER INDICADA A MARCA. 

UNI 150 R$ 55,88 R$ 8.382,00 

26 169218 
CORDÃO ENCERADO - CORDÃO ENCERADO PARA BIJUTERIAS 1MM - FIO ENCERADO 
COM 84% ALGODÃO E 16% POLIPROPILENO - ROLO COM 100 M, COR BRANCA. 
DEVERÁ SER INDICADA A MARCA. 

UNI 150 R$ 55,88 R$ 8.382,00 

27 169219 
CORDÃO ENCERADO - CORDÃO ENCERADO PARA BIJUTERIAS 1MM - FIO ENCERADO 
COM 84% ALGODÃO E 16% POLIPROPILENO - ROLO COM 100 M, COR PRETO. 
DEVERÁ SER INDICADA A MARCA. 

UNI 150 R$ 55,93 R$ 8.389,50 

28 169220 
CORRENTE - CORRENTE PERMANENTE, TAMANHO APROXIMADO: ALTURA:7MM 
LARGURA: 3MM, ACABAMENTO EM NÍQUEL, TAMANHO APROXIMADO 1 METRO. 
NA COR PRATA E DOURADA. 

MET 300 R$ 45,37 R$ 13.611,00 

29 169222 
CORTADOR DE BISCUIT - JOGO CORTANTE PARA MASSAS DE TODO TIPO DE 
MASSAS, DE CULINÁRIA OU ARTESANATO. CONTÉM 24 PEÇAS DE TAMANHOS 
VARIADOS, EM FORMATOS DIVERSOS. 

KIT 150 R$ 62,11 R$ 9.316,50 

30 169223 

CREME PARA BISCUIT - CREME PARA BISCUIT POLYCREME 250G. PRODUTO 
PRODUZIDO EXCLUSIVAMENTE PARA UTILIZAÇÃO EM ARTESANATOS DE BISCUIT 
(PORCELANA FRIA). SUA EMBALAGEM DEVE CONTER TODOS OS DADOS DO 
FABRICANTE COM DATA DE FABRICAÇÃO/VALIDADE. SUA DATA DE VALIDADE 
DEVERÁ SER DE NO MÍNIMO 6 MESES APARTE DA DATA DE ENTREGA. 

UNI 250 R$ 30,51 R$ 7.627,50 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 129.493,80 

  Lote 4           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 169224 
ELÁSTICO - LARGURA: 19MM, COMPRIMENTO: 25M CADA, COMPOSIÇÃO: 73% 
POLIÉSTER E 27% ELASTIODENO, ELÁSTICO COM EXCELENTE DURABILIDADE E 
EXCELENTE RESISTÊNCIA, UTILIZADO PARA CONFECÇÕES E ARTESANATO, PODE SER 

UNI 250 R$ 33,29 R$ 8.322,50 
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APLICADO EM BERMUDAS, CAMISETAS, PIJAMAS, TECIDOS, ETC., CONTÉM 1 
UNIDADE. 

2 169225 

ELÁSTICO - LARGURA: 29MM, COMPRIMENTO: 25M CADA, COMPOSIÇÃO: 73% 
POLIÉSTER E 27% ELASTIODENO, ELÁSTICO COM EXCELENTE DURABILIDADE E 
EXCELENTE RESISTÊNCIA, UTILIZADO PARA CONFECÇÕES E ARTESANATO, PODE SER 
APLICADO EM BERMUDAS, CAMISETAS, PIJAMAS, TECIDOS, ETC., CONTÉM 1 
UNIDADE. 

UNI 150 R$ 41,91 R$ 6.286,50 

3 169226 

ELÁSTICO - LARGURA: 9MM, COMPRIMENTO: 100M CADA, COMPOSIÇÃO: 69% 
POLIÉSTER E 31% ELASTIODENO, ELÁSTICO COM EXCELENTE DURABILIDADE E 
EXCELENTE RESISTÊNCIA, UTILIZADO PARA CONFECÇÕES E ARTESANATO, PODE SER 
APLICADO EM BERMUDAS, CAMISETAS, PIJAMAS, TECIDOS, ETC., CONTÉM 1 
UNIDADE. 

UNI 150 R$ 47,80 R$ 7.170,00 

4 169227 
ELÁSTICO ELASTEQUE PRETO - 12 MM, PACOTE COM 10 UNIDADES COM 10 
METROS. 

PC 100 R$ 68,34 R$ 6.834,00 

5 169228 
ELÁSTICO PARA CUECA MASCULINA - BRANCA, 35 MM COM 20 METROS, 
LARGURA:35MM, COMPOSIÇÃO: POLIÉSTER 34% POLIAMIDA 47% ELASTODIENO 
19%, ALONGAMENTO: 150 À 170%, EMBALAGEM 1 UNIDADE. 

UNI 100 R$ 45,48 R$ 4.548,00 

6 169229 
ELÁSTICO PARA CUECA MASCULINA - PRETA, 35 MM COM 20 METROS, 
LARGURA:35MM, COMPOSIÇÃO: POLIÉSTER 34% POLIAMIDA 47% ELASTODIENO 
19%, ALONGAMENTO: 150 À 170%, EMBALAGEM 1 UNIDADE. 

UNI 100 R$ 45,48 R$ 4.548,00 

7 169230 
ELÁSTICO SAGRADO BRANCO - 12 MM, ROLO COM 100 METROS TIPO DE FITA: 
POLIÉSTER, COMPOSIÇÃO: 82% POLIÉSTER ELASTODIENO 18%, ALONGAMENTO: 120 
Á 140, LARGURA: 12 MM COMPRIMENTO: 100 METROS. 

UNI 100 R$ 56,79 R$ 5.679,00 

8 169231 
ELÁSTICO SAGRADO PRETO - 12 MM, ROLO COM 100 METROS TIPO DE FITA: 
POLIÉSTER, COMPOSIÇÃO: 82% POLIÉSTER ELASTODIENO 18%, ALONGAMENTO: 120 
Á 140, LARGURA: 12 MM COMPRIMENTO: 100 METROS. 

UNI 10 R$ 56,79 R$ 567,90 

9 169241 ESTEIRA DE PALHA - ESTEIRA DE PALHA SECA ENTRELAÇADA, TAMANHO MÉDIO UND 500 R$ 71,88 R$ 35.940,00 

10 169245 

FECHO CANOA - FECHO CANÔA PARA CORRENTES NO GERAL. TAMANHO 
APROXIMADO: ALTURA: 11MM X LARGURA: 4MM.OBS:. FECHO PARA CORRENTES 
COM 3,0 MM DE DIÂMETRO. NA COR PRATA E DOURADA. EMBALAGEM COM 10 
UNIDADES. 

PC 100 R$ 12,34 R$ 1.234,00 
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11 169247 
FIO DE NYLON - FIO DE NYLON, 100% POLIAMIDA, TRANSPARENTE, 0,30 MM DE 
ESPESSURA – EMBALAGEM COM 20 METROS ( 0,30X100). DEVERÁ SER INDICADA A 
MARCA. 

UNI 100 R$ 3,68 R$ 368,00 

12 169248 
FIO DE NYLON - FIO DE NYLON, 100% POLIAMIDA, TRANSPARENTE, 0,50 MM DE 
ESPESSURA – EMBALAGEM COM 20 METROS.(0,50X100). DEVERÁ SER INDICADA A 
MARCA. 

UNI 100 R$ 6,87 R$ 687,00 

13 175674 STENCIL MOLDE VAZADO, TAMANHO MÉDIO 10X10,  DIVERSOS DESENHOS. UND 500 R$ 7,09 R$ 3.545,00 

14 175675 STENCIL MOLDE VAZADO, TAMANHO MÉDIO 13X13,  DIVERSOS DESENHOS. UND 500 R$ 7,77 R$ 3.885,00 

15 175676 STENCIL MOLDE VAZADO, TAMANHO MÉDIO 16X5,  DIVERSOS DESENHOS. UND 500 R$ 6,63 R$ 3.315,00 

16 175673 STENCIL MOLDE VAZADO, TAMANHO MÉDIO 21X15,  DIVERSOS DESENHOS. UND 500 R$ 11,45 R$ 5.725,00 

17 175671 
STENCIL MOLDE VAZADO, TAMANHO MÉDIO 30X10, MODELOS DIVERSOS(VASOS, 
GOLFINHOS, FLORAL ETC.) 

UND 500 R$ 12,00 R$ 6.000,00 

18 175672 
STENCIL MOLDE VAZADO, TAMANHO MÉDIO 30X8, MODELOS DIVERSOS (FLORES, 
BARRADOS, BORDAS, PATAS ETC.) 

UND 500 R$ 11,45 R$ 5.725,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 110.379,90 

  Lote 5           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 169249 

FITA - FITA DE CETIM ARAMADA DECORATIVA, EM DIVERSAS ESTAMPAS. FITA 
ARAMADA PROPORCIONA A CRIAÇÃO DE UM LAÇO MAIS FIRME E ENCORPADO. 
LARGURA: 36MM. COMPRIMENTO: 10METROS. EM SUA EMBALAGEM DEVE 
CONTER TODOS OS DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,67 R$ 1.760,40 

2 169250 
FITA - FITA DE CETIM COM UMA FACES: 02 CM, COR AZUL. PEÇA COM 10 METROS. 
DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

UNI 120 R$ 2,40 R$ 288,00 

3 169251 
FITA - FITA DE GORGURÃO EM ESTAMPAS DIVERSAS, N°2, 10M, UTILIZADA PARA 
LAÇOS PARA EMBALAGENS DE PRESENTE. LARGURA DA FITA: 10MM, 
COMPRIMENTO DA FITA: PEÇA COM 10M, 100 % POLIÉSTER. 

UNI 120 R$ 3,42 R$ 410,40 

4 175570 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR AMARELO. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 
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5 175571 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR DOURADA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

6 175572 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR LARANJA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

7 175573 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR LILÁS. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

8 175574 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR VERDE BANDEIRA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

9 175575 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR VERMELHA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

10 175576 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR VINHO. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

11 175577 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 1, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 7 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR AZUL TURQUESA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

12 175578 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 1, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 7 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR AZUL. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

13 175579 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 1, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 7 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR DOURADA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

14 175580 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 1, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 7 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR VERDE BANDEIRA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

15 175581 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 1, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 7 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR VERMELHA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 
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16 175582 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 15 MM, ROLO 
COM 50 MTS, NA COR VERDE. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

17 175583 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:15 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR LILÁS. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

18 175584 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:15 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR ROSA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

19 175585 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:15 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR VERDE BANDEIRA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

20 175586 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº 5, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 22 MM, ROLO 
COM 50 MTS, NA COR VINHO. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 21,85 R$ 2.622,00 

21 175587 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº5, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:22 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR AZUL. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 21,85 R$ 2.622,00 

22 175588 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº5, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:22 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR PRATA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 21,85 R$ 2.622,00 

23 175589 
FITA CETIM - FITA DE CETIM  Nº5, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:22 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR PRETO. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 21,85 R$ 2.622,00 

24 169273 
FITA CETIM - FITA DE CETIM D Nº 5, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 22 MM, ROLO 
COM 50 MTS, NA COR ROSA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 21,85 R$ 2.622,00 

25 169274 
FITA CETIM - FITA DE CETIM D Nº5, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:22 MM, ROLO 
COM 50 MTS, NA COR VERDE. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 21,85 R$ 2.622,00 

26 169275 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR AZUL CLARO. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

27 169276 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR AZUL ESCURO. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 



 

 

  

Página | 59  

28 169277 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR BRANCA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

29 169278 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR CINZA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

30 169279 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR PRATA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

31 169280 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR PRETA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

32 169281 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR ROSA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

33 169282 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 0, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 4 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR VERDE CLARO. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

34 169283 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 1, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 7 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR AMARELO. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

35 169284 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 1, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 7 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR AZUL CLARO. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

36 169285 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 1, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 7 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR BRANCA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

37 169286 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 1, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 7 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR MARROM. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

38 169287 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 1, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 7 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR PRATA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

39 169288 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 1, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 7 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR PRETA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 

40 169289 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 1, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 7 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR VERDE CLARO. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,79 R$ 1.774,80 
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41 169290 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 1, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 7 MM, ROLO COM 
100 MTS, NA COR VERDE ESCURO. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 14,76 R$ 1.771,20 

42 169291 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:15 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR AZUL CLARO. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

43 169292 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:15 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR AZUL TURQUESA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

44 169293 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:15 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR AZUL. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

45 169294 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:15 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR BRANCA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

46 169295 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:15 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR DOURADA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

47 169296 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:15 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR MARROM. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

48 169297 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:15 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR PRATA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

49 169298 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:15 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR PRETA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

50 169299 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:15 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR VERDE CLARO. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

51 169300 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 3, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:15 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR VERMELHA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 16,32 R$ 1.958,40 

52 169301 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 5, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 22 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR ROSA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 21,85 R$ 2.622,00 
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53 169302 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº 5, 100 % POLIAMIDA, LARGURA: 22 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR VERMELHA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 21,85 R$ 2.622,00 

54 169303 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº5, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:22 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR AMARELA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 21,85 R$ 2.622,00 

55 169304 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº5, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:22 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR BRANCA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 21,85 R$ 2.622,00 

56 169305 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº5, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:22 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR CINZA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 21,85 R$ 2.622,00 

57 169306 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº5, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:22 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR DOURADA. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO 
FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 21,85 R$ 2.622,00 

58 169307 
FITA CETIM - FITA DE CETIM Nº5, 100 % POLIAMIDA, LARGURA:22 MM, ROLO COM 
50 MTS, NA COR MARROM. EMBALAGEM DEVERA CONTER DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 21,85 R$ 2.622,00 

59 169311 
FITA MÉTRICA - 1,5 M DE COMPRIMENTO, CAIXA COM 12 UNIDADES, COMPOSIÇÃO: 
95% PVC / 5% FIBRA DE VIDRO, PARA USO DOMÉSTICO COM MARCAÇÃO ESPECIAL 
PARA ALFAIATES. 

CX 120 R$ 53,00 R$ 6.360,00 

60 169312 
FITA VOAL - FITA VOAL COM CENTIM, Nº 2, DIVERSAS CORES. ROLO COM 10 
METROS. NA EMBALAGEM DEVERA CONTER TODOS OS DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 15,60 R$ 1.872,00 

61 169313 
FITA VOAL - FITA VOAL COM CENTIM, Nº 5, DIVERSAS CORES. ROLO COM 10 
METROS. NA EMBALAGEM DEVERA CONTER TODOS OS DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 120 R$ 15,69 R$ 1.882,80 

62 169314 

FITA ZEBRADADE POLIETILENO DE BAIXA DENSIDADE E SEM ADESIVO, IMPRESSO EM 
DUAS CORES (AMARELA E PRETA).DESTINADA A ISOLAMENTO DE ÁREAS, NÃO SÓ 
DE LOCAIS QUE OFEREÇAM ALGUM TIPO DE PERIGO, MAS TAMBÉM DO CONTROLE 
DE ACESSO DE PESSOAS.DEMARCAÇÃO DE ÁREAS, OBRAS E EQUIPAMENTOS.ROLO 
DE 70MM X 200M.ESPESSURA DE 50µ (MICRA). 

UND 120 R$ 42,76 R$ 5.131,20 

63 163684 
FITA, RIGOR, N 01, NA COR BRANCA. EMBALAGEM: ROLO COM 100 M, COM DADOS 
DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 120 R$ 17,94 R$ 2.152,80 

64 163685 
FITA, RIGOR, N 01, NA COR LARANJA. EMBALAGEM: ROLO COM 100 M, COM DADOS 
DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 120 R$ 18,07 R$ 2.168,40 
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65 163686 
FITA, RIGOR, N 01, NA COR MARRON. EMBALAGEM: ROLO COM 100 M, COM 
DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 120 R$ 18,07 R$ 2.168,40 

66 163687 
FITA, RIGOR, N 01, NA COR PRETA. EMBALAGEM: ROLO COM 100 M, COM DADOS 
DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 120 R$ 18,07 R$ 2.168,40 

67 163688 
FITA, RIGOR, N 01, NA COR VERDE. EMBALAGEM: ROLO COM 100 M, COM DADOS 
DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 120 R$ 18,07 R$ 2.168,40 

68 163689 
FITA, RIGOR, N 01, NA COR VERMELHO. EMBALAGEM: ROLO COM 100 M, COM 
DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 120 R$ 17,94 R$ 2.152,80 

69 168889 
FITA, RIGOR, NUMERO 01, NA COR AMARELA. EMBALAGEM: EM ROLO COM 100 M 
COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 120 R$ 18,07 R$ 2.168,40 

70 163691 
FITA, RIGOR, NUMERO 01, NA COR AZUL. EMBALAGEM: ROLO COM 100 M, COM 
DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 120 R$ 18,07 R$ 2.168,40 

71 168890 
FITA, RIGOR, NUMERO 01, NA COR ROSA. EMBALAGEM: EM ROLO COM 100 M COM 
DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 120 R$ 18,07 R$ 2.168,40 

72 169317 
FITILHO - FITA LISA PARA DECORAÇÃO - ROLO COM 50 METRO POR 10MM - CORES 
SORTIDAS 

ROL 120 R$ 5,49 R$ 658,80 

73 169318 
FITILHO PARA EMBALAGEM DIMENSÃO 5MMX 50METROS. COMPOSIÇÃO: 100% 
POLIOLEFINAS, CORES VARIADAS. 

UND 800 R$ 21,41 R$ 17.128,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 166.170,40 

  Lote 6           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 169319 
FLOR EM ACRÍLICO - FLOR EM ACRÍLICO VAZADO. TAMANHO APROXIMADO: 
ALTURA: 5,6 CM LARGURA: 5,1 CM. EM DIVERSAS CORES. QUANTIDADE 
APROXIMADA:21 PEÇAS. 

PC 40 R$ 54,19 R$ 2.167,60 

2 169320 
FORMA PARA BISCUIT - FORMA PARA BISCUIT EM MATERIAL EMBORRACHADO DE 
SILICONE, UTILIZADO PARA MOLDAR MASSAS COM IMAGENS DIVERSAS. KIT COM 
24 PEÇAS APROXIMADAMENTE. 

KIT 16 R$ 85,27 R$ 1.364,32 

3 169321 
FURADOR PARA FLOR E.V.A - FURADOR EXTRA GIGANTE 2" PARA FLORES EM 
PRINCIPAL EM MATERIAL EM E.V.A. . FURADORES PARA PAPÉIS COM ATÉ 160G. 
ABERTURA DE 1,5MM E MEDIDA MÁXIMA DOS DESENHOS DE 50MM. CONTÉM 

UNI 25 R$ 119,03 R$ 2.975,75 
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UMA UNIDADE NA EMBALAGEM. MUITO USADO PARA TRABALHOS ARTESANAIS, 
SCRAPBOOK, FESTAS, SCRAPDECOR, TRABALHOS ESCOLARES, TRABALHOS 
ARTESANAIS COM PAPÉIS . 

4 169322 

GABARITO - GABARITO PARA FUXICO WE CARE ABOUT FLOR REDONDA. TAMANHO: 
17 X 17 CM. GABARITOS PARA FLOR REDONDA DE APROXIMADAMENTE: 2.5, 5, 8, 
11, 14, 17 CM. A COR DO GABARITO PODE VARIAR CONFORME DISPONIBILIDADE 
EM ESTOQUE. AUXILIA NA CRIAÇÃO E EXECUÇÃO DE TRABALHOS MANUAIS COMO: 
FUXICO, PATCHWORK, PATCHAPLIQUÊS, QUILTING, SCRAPBOOKING, BORDADOS, 
PINTURAS. PODE UTILIZÁ-LOS EM VÁRIOS MATERIAIS: TECIDOS; FELTROS; MADEIRA; 
VIDRO; PAPÉIS; ACETATO; EVA, ETC. FEITO EM MATERIAL PLÁSTICO SUPER-
RESISTENTE. 

UNI 25 R$ 44,60 R$ 1.115,00 

5 169323 

GABARITO - GABARITO WE CARE ABOUT FLOR SUSPIRO. TAMANHO: 13,5 A COR DO 
GABARITO PODE VARIAR CONFORME DISPONIBILIDADE EM ESTOQUE. AUXILIA NA 
CRIAÇÃO E EXECUÇÃO DE TRABALHOS MANUAIS COMO: PATCHWORK, 
PATCHAPLIQUÊS, QUILTING, SCRAPBOOKING, BORDADOS, PINTURAS. PODE 
UTILIZÁ-LOS EM VÁRIOS MATERIAIS: TECIDOS; FELTROS; MADEIRA; VIDRO; PAPÉIS; 
ACETATO; EVA, ETC. FEITO EM MATERIAL PLÁSTICO SUPER-RESISTENTE. 

UNI 25 R$ 44,60 R$ 1.115,00 

6 175590 
GABARITO EM MATERIAL PET RECICLADO, VASADO COM 18  FIGURAS 
GEOMÉTRICAS, UMA RÉGUA DE 10 CM E UM TRANSFERIDOS DE 180 GRAUS 

UND 500 R$ 37,36 R$ 18.680,00 

7 169325 

GIZ PARA MARCAÇÃO DE TECIDO, AO PASSAR O FERRO O RISCO DO GIZ 
DESAPARECE, GIZ EM PEDRA TRIANGULAR, DE CONSISTÊNCIA CEROSA, UTILIZADO 
EM ALFAIATARIA E MODELAGEM EM GERAL PARA MARCAÇÃO DE TECIDOS, ESTE 
GIZ PRODUZ UM TRAÇO FINO E PRECISO QUE SOME COM O CALOR DO FERRO DE 
PASSAR, IDEAL PARA TECIDOS FINOS E LUSTROSOS, CAIXA COM 10 UNIDADES COR 
BRANCA. 

CX 5 R$ 59,16 R$ 295,80 

8 169334 

IMÃ - IMÃ DE FERRO REDONDO, SUPER ADERENTE E POTENTE, PARA ARTESANATO, 
DIÂMETRO 10 MM X ESPESSURA 3 MM, EMBALAGEM COM 1000 UNIDADES. 
CONFECCIONADO COM IMÃ ISOTRÓPICO MULTIPOLAR, COM CAPACIDADE PARA 
SEGURAR 1(UMA) FOLHA DE PAPEL A4, 75G/M², 

PC 120 R$ 85,89 R$ 10.306,80 
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9 163931 
KIT, DE TINTA FACIAL PARA MAQUIAGEM ARTISTICA COMPOSTO POR 6 POTES DE 
TINTA DE CORES VARIADAS, 15 ML CADA POTE EMBALAGEM CONTENDO 
INFORMACOES DO PRODUTO. 

KIT 2000 R$ 27,44 R$ 54.880,00 

10 169348 

LANTEJOULA - LANTEJOULAS HOLOGRÁFICA PRATA Nº 06, CORES VARIADAS, 
EMBALAGEM EM SACO PLÁSTICO CONTENDO 1000 LANTEJOULA. PARA TRABALHO 
ARTESANAL, EM SUA EMBALAGEM DEVERA CONTER TODOS OS DADOS DO 
FABRICANTE. 

PC 250 R$ 16,98 R$ 4.245,00 

11 169356 
LINHA ARTESANATO FINA - 500MTS, PESO 110 G, DIMENSÕES 18 X 6.5 X 6.5 CM, 
QUANTIDADE 1 CONE COM 500 METROS, COMPOSIÇÃO POLIPROPILENO, ESPECIAL 
PARA CROCHÊ, TRICÔ E MACRAMÊ. 

UNI 100 R$ 23,60 R$ 2.360,00 

12 169357 
LINHA ARTESANATO GROSSA - 500MTS, FIO ESPECIAL PARA CROCHÊ, TRICÔ E 
MACRAMÊ, EM POLIPROPILENO, CONE COM 500MTS. PACOTE COM 5 UNIDADES 

UNI 45 R$ 46,54 R$ 2.094,30 

13 169359 

LINHA MEADA PARA BORDAR COM UMA EXTENSA GAMA DE CORES DESENVOLVIDA 
ESPECIALMENTE PARA AS AMANTES DO PONTO DE CRUZ E BORDADO LIVRE, SÃO 
MEADAS COM 8 METROS, FEITAS COM ALGODÃO, AS MEADAS POSSUEM 6 FIOS 
SEPARÁVEIS COM UMA LEVE TORÇÃO, PARA QUE POSSAM SER USADOS DE 1 A 6 
FIOS, DEPENDENDO DA TÉCNICA DO BORDADO OU DO TECIDO QUE ESTIVER SENDO 
UTILIZADO, A LINHA É SUPER BRILHANTE E MUITO MACIA, APLICAÇÕES: PRÓPRIA 
PARA O VAGONITE, PONTO RETO, PONTO CHEIO, BORDADO LIVRE E 
ESPECIALMENTE PARA O PONTO CRUZ, COMPOSIÇÃO: 100% ALGODÃO, CAIXA COM 
45 CORES E COM 12 MEADAS 

UNI 3 R$ 35,55 R$ 106,65 

14 169360 

LINHA PARA COSTURA AMARELO - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, LINHA 
DE USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE COSTURA EM 
TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA PERFORMANCE 
EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO LUBRIFICAÇÃO 
ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 29,35 R$ 58,70 

15 169361 

LINHA PARA COSTURA AZUL BEBÊ -RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, LINHA 
DE USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE COSTURA EM 
TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA PERFORMANCE 
EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO LUBRIFICAÇÃO 
ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,43 R$ 290,86 
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16 171917 

LINHA PARA COSTURA AZUL MARINHO - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, 
LINHA DE USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE 
COSTURA EM TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA 
PERFORMANCE EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO 
LUBRIFICAÇÃO ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,34 R$ 290,68 

17 169363 

LINHA PARA COSTURA BEGE - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, LINHA DE 
USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE COSTURA EM 
TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA PERFORMANCE 
EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO LUBRIFICAÇÃO 
ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,43 R$ 290,86 

18 169364 

LINHA PARA COSTURA BRANCA -RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, LINHA 
DE USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE COSTURA EM 
TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA PERFORMANCE 
EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO LUBRIFICAÇÃO 
ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,43 R$ 290,86 

19 169365 

LINHA PARA COSTURA CINZA - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, LINHA DE 
USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE COSTURA EM 
TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA PERFORMANCE 
EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO LUBRIFICAÇÃO 
ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,43 R$ 290,86 

20 169366 

LINHA PARA COSTURA LILÁS - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, LINHA DE 
USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE COSTURA EM 
TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA PERFORMANCE 
EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO LUBRIFICAÇÃO 
ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,43 R$ 290,86 

21 169367 

LINHA PARA COSTURA MARFIM - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, LINHA 
DE USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE COSTURA EM 
TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA PERFORMANCE 
EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO LUBRIFICAÇÃO 
ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,43 R$ 290,86 



 

 

  

Página | 66  

22 169368 

LINHA PARA COSTURA MARROM - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, LINHA 
DE USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE COSTURA EM 
TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA PERFORMANCE 
EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO LUBRIFICAÇÃO 
ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,34 R$ 290,68 

23 169369 

LINHA PARA COSTURA PRETA - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, LINHA DE 
USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE COSTURA EM 
TECIDOS MÉDIOS E LEVES. TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA PERFORMANCE 
EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO LUBRIFICAÇÃO 
ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,43 R$ 290,86 

24 169370 

LINHA PARA COSTURA ROSA BEBÊ - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, 
LINHA DE USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE 
COSTURA EM TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA 
PERFORMANCE EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO 
LUBRIFICAÇÃO ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,43 R$ 290,86 

25 169371 

LINHA PARA COSTURA ROSA CHOQUE - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, 
LINHA DE USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE 
COSTURA EM TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA 
PERFORMANCE EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO 
LUBRIFICAÇÃO ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,34 R$ 290,68 

26 169372 

LINHA PARA COSTURA ROXO - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, LINHA DE 
USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE COSTURA EM 
TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA PERFORMANCE 
EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO LUBRIFICAÇÃO 
ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,43 R$ 290,86 

27 169373 

LINHA PARA COSTURA SALMOM - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, LINHA 
DE USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE COSTURA EM 
TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA PERFORMANCE 
EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO LUBRIFICAÇÃO 
ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,34 R$ 290,68 
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28 169374 

LINHA PARA COSTURA VERDE - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, LINHA DE 
USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE COSTURA EM 
TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA PERFORMANCE 
EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO LUBRIFICAÇÃO 
ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,43 R$ 290,86 

29 169375 

LINHA PARA COSTURA VERMELHO - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, 
LINHA DE USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE 
COSTURA EM TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA 
PERFORMANCE EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO 
LUBRIFICAÇÃO ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,43 R$ 290,86 

30 169376 

LINHA PARA COSTURA VINHO - RESISTENTE 120 CONE COM 5000 JARDAS, LINHA DE 
USO UNIVERSAL, PODENDO SER USADA PARA TODOS OS TIPOS DE COSTURA EM 
TECIDOS MÉDIOS E LEVES, TECIDOS E MALHAS EM GERAL, ÓTIMA PERFORMANCE 
EM MAQUINAS DE ALTA VELOCIDADE. 100% POLIÉSTER FIADO LUBRIFICAÇÃO 
ESPECIAL NUMERO 120, PACOTE COM 10 CONES. 

PC 2 R$ 145,43 R$ 290,86 

31 169377 
LINHA PARA CROCHÊ – CORES, COMPOSIÇÃO: 100% ALGODÃO MERCERIZADO, 
CONTÉM: 1000M, 03 UNIDADE POR EMBALAGEM, COR AMARELO. 

PC 10 R$ 85,83 R$ 858,30 

32 169378 
LINHA PARA CROCHÊ – CORES, COMPOSIÇÃO: 100% ALGODÃO MERCERIZADO, 
CONTÉM: 1000M, 03 UNIDADE POR EMBALAGEM, COR AZUL. 

PC 10 R$ 85,83 R$ 858,30 

33 169379 
LINHA PARA CROCHÊ – CORES, COMPOSIÇÃO: 100% ALGODÃO MERCERIZADO, 
CONTÉM: 1000M, 03 UNIDADE POR EMBALAGEM, COR BRANCA. 

PC 10 R$ 85,83 R$ 858,30 

34 169380 
LINHA PARA CROCHÊ – CORES, COMPOSIÇÃO: 100% ALGODÃO MERCERIZADO, 
CONTÉM: 1000M, 03 UNIDADE POR EMBALAGEM, COR LARANJA. 

PC 10 R$ 85,83 R$ 858,30 

35 169381 
LINHA PARA CROCHÊ – CORES, COMPOSIÇÃO: 100% ALGODÃO MERCERIZADO, 
CONTÉM: 1000M, 03 UNIDADE POR EMBALAGEM, COR LILÁS ESCURO. 

PC 10 R$ 85,83 R$ 858,30 

36 169382 
LINHA PARA CROCHÊ – CORES, COMPOSIÇÃO: 100% ALGODÃO MERCERIZADO, 
CONTÉM: 1000M, 03 UNIDADE POR EMBALAGEM, COR ROSA BEBE. 

PC 10 R$ 85,83 R$ 858,30 

37 169383 
LINHA PARA CROCHÊ – CORES, COMPOSIÇÃO: 100% ALGODÃO MERCERIZADO, 
CONTÉM: 1000M, 03 UNIDADE POR EMBALAGEM, COR ROSA ESCURO. 

PC 10 R$ 85,83 R$ 858,30 

38 169384 
LINHA PARA CROCHÊ – CORES, COMPOSIÇÃO: 100% ALGODÃO MERCERIZADO, 
CONTÉM: 1000M, 03 UNIDADE POR EMBALAGEM, COR VERDE CLARO. 

PC 10 R$ 85,83 R$ 858,30 
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39 169385 
LINHA PARA CROCHÊ – CORES, COMPOSIÇÃO: 100% ALGODÃO MERCERIZADO, 
CONTÉM: 1000M, 03 UNIDADE POR EMBALAGEM, COR VERDE ESCURO. 

PC 10 R$ 85,83 R$ 858,30 

40 169386 
LINHA PARA CROCHÊ – CORES, COMPOSIÇÃO: 100% ALGODÃO MERCERIZADO, 
CONTÉM: 1000M, 03 UNIDADE POR EMBALAGEM, COR VERMELHA. 

PC 10 R$ 85,83 R$ 858,30 

41 163935 
LINHA, DE NYLON 0,30MM, COR BRANCA. EMBALAGEM: ROLO COM 100 METROS, 
COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

ROL 15 R$ 4,96 R$ 74,40 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 115.075,36 

  Lote 7 EXCLUSIVO MIROEMPRESA E EPP (LEI COMPLEMENTAR 123/06)         

Item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 169393 
MANTA ACRÍLICA - MANTA ACRÍLICA (METALASSE) GRAMATURA 80GR DIMENSÃO 
1.40LX20MTS, 28M2 CADA ROLO. 100% EM POLIÉSTER. 

PEÇ 5 R$ 562,01 R$ 2.810,05 

2 169394 

MANTA DE STRASS - MANTA DE STRASS PARA CHINELO TOPÁZIO IRIZADO, 
UTILIZADO EM TRABALHO ARTESANAL COMO CUSTOMIZAR CHINELOS, TRABALHOS 
DE PATCHWORK E PARA FAZER LACINHOS. COMPRIMENTO: 45 CENTÍMETROS 
(APROXIMADAMENTE 140 STRASS POR FILEIRA), LARGURA: 5,6 CENTÍMETROS (16 
CARREIRAS DE STRASS), TOTALIZANDO APROXIMADAMENTE 2.400 STRASS. 
TAMANHO DA PEDRA: 2MM. 

UNI 10 R$ 95,00 R$ 950,00 

3 175592 

MASSA PARA BISCUIT - MASSA PARA BISCUIT EM COR BRANCA, PARA TRABALHO 
ARTESANAL, DE PRIMEIRA QUALIDADE. EM SUA EMBALAGEM DEVE CONTER TODOS 
OS DADOS DO FABRICANTE E DO PRODUTO COM DATA DE FABRICAÇÃO E 
VALIDADE, DATA DE VALIDADE NO MOMENTO DA ENTREGA DE NO MÍNIMO DE 
DOIS MESES DE FABRICADA. EMBALAGEM CONTENDO  500G. 

PC 40 R$ 42,64 R$ 1.705,60 

4 169396 
MIÇANGA - MISSANGA INDICADO PARA BORDAR ROUPAS, CHINELOS E ACESSÓRIOS. 
TIPO: IRIZADO, PEROLADO, TRANSPARENTE E OPACO. EMBALAGEM: 100 GRAMAS . 
DIVERSAS CORES, CONSULTAR ANTES DA ENTREGA AS CORES. 

PC 10 R$ 22,93 R$ 229,30 

5 169407 

ÓLEO LUBRIFICANTE - CONTEM: 100ML E BICO APLICADOR, ÓLEO MULTIUSO É UM 
COMPOSTO FINÍSSIMO DE ÓLEOS SELECIONADOS QUE GARANTE MAIOR AÇÃO 
PENETRANTE, LUBRIFICAÇÃO E CONSERVAÇÃO MAIS DURADOURAS, SEU USO 
FREQUENTE EVITA DESGASTES EM TODOS OS APARELHOS DOMÉSTICOS, 

UNI 10 R$ 9,60 R$ 96,00 
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BICICLETAS, MÁQUINAS DE COSTURA, CICLOMOTORES, AUTOMÓVEIS, TRINCOS, 
DOBRADIÇAS, ENGRENAGENS. 

6 175595 
OLHOS - OLHOS PARA BONECOS DE ARTESANATO,  PUPILA MÓVEL, FORMATO 
ARREDONDADO, COR BRANCO COM PRETO. TAMANHO GRANDE. 

PC 50 R$ 9,11 R$ 455,50 

7 175594 
OLHOS - OLHOS PARA BONECOS DE ARTESANATO,  PUPILA MÓVEL, FORMATO 
ARREDONDADO, COR BRANCO COM PRETO. TAMANHO MÉDIO. 

PC 60 R$ 8,78 R$ 526,80 

8 175593 
OLHOS - OLHOS PARA BONECOS DE ARTESANATO,  PUPILA MÓVEL, FORMATO 
ARREDONDADO, COR BRANCO COM PRETO. TAMANHO PEQUENO. 

PC 50 R$ 10,07 R$ 503,50 

9 163944 

PALITO, DE MADEIRA, RESISTENTE, FORMATO ARREDONDADO, PONTA AFIADA, 
COM NO MINIMO 25 CM DE COMPRIMENTO. EMBALAGEM: PACOTE COM 50 
UNIDADES, COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO 
FABRICANTE. 

PCT 100 R$ 5,13 R$ 513,00 

10 163945 
PALITO, DE MADEIRA, TIPO PICOLÉ, COMPRIMENTO 120 MM X 8MM, . 
EMBALAGEM: PACOTE COM 50 UNIDADES, COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

PCT 100 R$ 7,14 R$ 714,00 

11 169414 
PANO - PANO DE SACO ALVEJADO (PARA CONFECCIONAR PANO DE PRATO) 70 X 50 
CM, COR BRANCA, PACOTE COM 12 UNIDADES. DEVERÁ SER INDICADA A MARCA. 

PC 50 R$ 81,62 R$ 4.081,00 

12 175596 

PASSA FITA - CORES VARIADAS, LARGURA: 2,3CM, COMPRIMENTO: 13,71M 
COMPOSIÇÃO: BASE: 80% POLIÉSTER E 20% ALGODÃO, BORDADO: 100% POLIÉSTER, 
UTILIZADO PARA BORDAR EM TOALHAS, PANOS DE COPA E PRATO, ROUPAS EM 
GERAL, ETC., CONTÉM 1 UNIDADE 

UNI 300 R$ 37,16 R$ 11.148,00 

13 175597 
PASSA FITA - PASSA FITA BORDADO CORES VARIADAS, TAMANHO 1CM. PEÇA COM 
13 METROS APROXIMADAMENTE, EM SUA EMBALAGEM DEVE CONTER TODOS OS 
DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 300 R$ 36,47 R$ 10.941,00 

14 175599 
PASSA FITA - PASSA FITA BORDADO CORES VARIADAS, TAMANHO 5CM. PEÇA COM 
13 METROS APROXIMADAMENTE, EM SUA EMBALAGEM DEVE CONTER TODOS OS 
DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 300 R$ 40,58 R$ 12.174,00 

15 175598 
PASSA FITA - PASSA FITA BORDADO NAS CORES VARIADAS, TAMANHO 3CM. PEÇA 
COM 13 METROS APROXIMADAMENTE, EM SUA EMBALAGEM DEVE CONTER 
TODOS OS DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 300 R$ 44,46 R$ 13.338,00 

16 169446 PERCEVEJO COLORIDO. EMBALAGEM COM 50 UNIDADES EM CORES SORTIDAS. UND 150 R$ 13,05 R$ 1.957,50 
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17 169449 
PEROLA, PARA USO ARTESANAL, DIÂMETRO 4 CM, PACOTE COM 500 GRAMAS. NA 
COR PEROLA. NA EMBALAGEM DEVERA CONTER TODOS OS DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 10 R$ 59,07 R$ 590,70 

18 169450 
PEROLA, PARA USO ARTESANAL, DIÂMETRO 6 CM, PACOTE COM 500 GRAMAS. NA 
COR PEROLA. NA EMBALAGEM DEVERA CONTER TODOS OS DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 10 R$ 55,70 R$ 557,00 

19 169451 
PEROLA, PARA USO ARTESANAL, DIÂMETRO 8 CM, PACOTE COM 500 GRAMAS. NA 
COR PEROLA. NA EMBALAGEM DEVERA CONTER TODOS OS DADOS DO FABRICANTE. 

UNI 10 R$ 56,03 R$ 560,30 

20 169488 

STRASS - STRASS DE METAL ORIGINAL Nº 12, DIMENSÃO DA PEDRA 4MM 
DOURADO. POR PEÇA: TAMANHO: 1 METRO, MEDIDAS DA PEDRA: 4MM. PARA USO 
ARTESANAL E UTILIZAR PARA DAR UM TOQUE ESPECIAL AO SEU CROCHÊ, NA 
CUSTOMIZAÇÃO DE CHINELOS, ROUPAS E LINGERIES E PARA PATCHWORK. 

UNI 55 R$ 67,72 R$ 3.724,60 

21 169489 

STRASS - STRASS DE METAL ORIGINAL Nº 16, DIMENSÃO DA PEDRA 4MM 
DOURADO. POR PEÇA: TAMANHO: 1 METRO, MEDIDAS DA PEDRA: 4MM. PARA USO 
ARTESANAL E UTILIZAR PARA DAR UM TOQUE ESPECIAL AO SEU CROCHÊ, NA 
CUSTOMIZAÇÃO DE CHINELOS, ROUPAS E LINGERIES E PARA PATCHWORK. 

UNI 55 R$ 67,72 R$ 3.724,60 

22 169490 

STRASS - STRASS DE METAL ORIGINAL Nº 29, DIMENSÃO DA PEDRA 4MM 
DOURADO. POR PEÇA: TAMANHO: 1 METRO, MEDIDAS DA PEDRA: 4MM. PARA USO 
ARTESANAL E UTILIZAR PARA DAR UM TOQUE ESPECIAL AO SEU CROCHÊ, NA 
CUSTOMIZAÇÃO DE CHINELOS, ROUPAS E LINGERIES E PARA PATCHWORK 

UNI 55 R$ 67,72 R$ 3.724,60 

23 169536 

TERMOLINA -TERMOLINA LEITOSA: PARA PROTEGER COSTURAS E BORDADOS, 
EVITANDO O DESFIAMENTO EM TRABALHOS DE RECORTE. PRONTA PARA O USO. 
APRESENTA ACABAMENTO INCOLOR APÓS A SECAGEM, APLICAR COM PINCEL 
SOBRE A PINTURA JÁ SECA. PARA REFORÇAR SEU EFEITO, APLICAR DUAS DEMÃOS 
PELO AVESSO E DUAS PELO DIREITO, INTERCALANDO A SECAGEM. NÃO RESISTE A 
SUCESSIVAS LAVAGENS. RECOMENDA-SE UMA NOVA APLICAÇÃO SEMPRE QUE O 
TECIDO VOLTAR A SER MALEÁVEL. EMBALAGEM COM 250 ML. EM SUA 
EMBALAGEM DEVE CONTER TODOS OS DADOS DO FABRICANTE DATA DE 
FABRICAÇÃO/VALIDADE. VALIDADE NO MOMENTO DA ENTREGA DE NO MÍNIMO 2 
MESES DE FABRICADA. 

UNI 10 R$ 13,64 R$ 136,40 

24 163965 
TESOURA DE PICOTAR TAMANHO MÍNIMO DE 21 CM, EM ACO INOX, CABO 
REVESTIDO EM PLÁSTICO DE ALTA RESISTENCIA. EMBALAGEM COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 50 R$ 73,15 R$ 3.657,50 
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25 169538 

TESOURA PARA ALFAIATE 10” MATERIAL: AÇO INOXIDÁVEL, ACABAMENTO 
NIQUELADO, CABO PINTADO. - COR: CABO PRETO, FIO LISO, GARANTIA DO 
FORNECEDOR CONTRA DEFEITOS DE FABRICAÇÃO, DESTINADA A COSTURA, 
DIMENSÕES DO PRODUTO: LARGURA: 11,00 CM, ALTURA: 34,00 CM, 
PROFUNDIDADE: 16,00 CM. 

UNI 10 R$ 47,62 R$ 476,20 

26 169564 ZÍPER NYLON MÉDIO, 15CM, COR AZUL. UNI 500 R$ 0,61 R$ 305,00 

27 169565 ZÍPER NYLON MÉDIO, 15CM, COR BRANCO. UNI 500 R$ 0,61 R$ 305,00 

28 169566 ZÍPER NYLON MÉDIO, 15CM, COR PRETA. UNI 400 R$ 0,61 R$ 244,00 

29 169567 ZÍPER NYLON MÉDIO, 15CM, COR VERMELHO. UNI 400 R$ 0,61 R$ 244,00 

30 169568 ZÍPER NYLON, 50CM, COR BRANCO. UNI 400 R$ 2,55 R$ 1.020,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 81.413,15 

  Lote 8           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 169345 
KIT ESCOLAR, EMBALAGEM ÚNICA. CONTENDO: 12 LÁPIS DE COR, 2 LÁPIS GRAFITE, 
1 APONTADOR DUPLO, 1 BORRACHA, 1 COLA BASTÃO 10G, 1 TESOURA SEM PONTA, 
1 RÉGUA FLEXÍVEL DE 20CM. 

KIT 1600 R$ 30,90 R$ 49.440,00 

2 175591 

LIVRO PARA COLORIR COM 365 DESENHOS/IMAGENS.  ATENDE A TODOS OS 
GÊNEOS . TRABALHA ODESENVOLVIMENTO DA COORDENAÇÃO MOTORA FINA E 
DESENVOLVE A CRIATIVIDADE, ESTÍMULO VISUAL, TREINA A DISTINÇÃO DAS CORES. 
ATENDE A CRIANÇAS A PARTIR DE DOIS ANOS. 

UND 2000 R$ 6,62 R$ 13.240,00 

3 175601 
PISTOLA ELETRICA, PARA APLICACAO DE COLA EM BASTAO FINO (7 MM), BIVOLT., 
40W. EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO 
FABRICANTE ACOMPANHANDO DOIS BASTÕES DE COLA. SELO DO INMETRO 

UND 200 R$ 24,23 R$ 4.846,00 

4 175600 

PISTOLA ELETRICA, PARA APLICACAO DE COLA EM BASTAO GROSSO (11 MM), 
BIVOLT., COM BOTÃO LIGA E DESLIGA NA LATERAL, 60W. EMBALAGEM COM DADOS 
DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE ACOMPANHANDO DOIS 
BASTÕES DE COLA. SELO DO INMETRO 

UND 200 R$ 34,73 R$ 6.946,00 

5 175602 
PURPURINA - PURPURINA, PIGMENTO METÁLICO EXTRAFINO. PARA ARTESANATO, 
ESCOLAS E FESTAS. EFEITOS METÁLICOS E PÁTINAS SOBRE MADEIRA, CERÂMICA, 
GESSO, ISOPOR, VITRAIS E OUTROS. EMBALAGEM COM 50 GR., EM DIVERSAS 

UNI 300 R$ 1,55 R$ 465,00 
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CORES. CORES DIVERSAS. EMBALAGEM DEVERÁ CONTER DADOS DO FABRICANTE 
DATA DE FABRICAÇÃO/VALIDADE. 

6 163953 PURPURINA, NA COR PRATA EMBALAGEM: FRASCO COM 35G.. UND 100 R$ 2,34 R$ 234,00 

7 163954 PURPURINA, NA COR VERDE. EMBALAGEM: FRASCO COM 35 GRAMAS. UND 100 R$ 2,02 R$ 202,00 

8 163955 PURPURINA, NA COR VERMELHA. EMBALAGEM: FRASCO COM 35 GRAMAS. UND 100 R$ 2,02 R$ 202,00 

9 169474 
RÉGUA - CONJUNTO DE RÉGUAS PARA MASSA PARA MASSAS DE BISCUIT COM 6 
PEÇAS - NÚMERO 2. RÉGUAS DE PLÁSTICO PARA PORCELANA FRIA E CULINÁRIA 
COM 6 PEÇAS. 

UNI 60 R$ 65,63 R$ 3.937,80 

10 169480 
SACO CELOFONE INCOLOR - UTILIZADOS PARA EMBALAGEM TAMANHO 20X29 CM 
PACOTE COM 50 UNIDADES 

PC 200 R$ 38,43 R$ 7.686,00 

11 169481 SACO DECORADO- TAMANHA 10-14 CM PACOTE COM 50 UNIDADES PC 150 R$ 28,98 R$ 4.347,00 

12 169482 SACO DECORADO- TAMANHA 10-19 CM PACOTE COM 50 UNIDADES PC 150 R$ 30,21 R$ 4.531,50 

13 169484 SACO METAL - TAMANHO 20X29 CM PACOTE COM 50 UNIDADES PC 150 R$ 42,06 R$ 6.309,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 102.386,30 

  Lote 9           

iten Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 169091  ENVELOPE SACO OFF SET BRANCO SOF728 20 X 28 CM 100 UNIDADES UND 100 R$ 35,49 R$ 3.549,00 

2 175604 
AGENDA PARA COMPROMISSO EM GERAL, TIPO PERMANENTE. MINIMO DE 190 
FOLHAS, CAPA DURA, TAMANHO MÉDIO 140MM X 200MM, 

UND 500 R$ 33,54 R$ 16.770,00 

3 175605 

AGENDA TIPO PLANER, PARA COMPROMISSO EM GERAL, EM ESPIRAL/AIRO,  COM 
DADOS PESSOAIS, CALENDARIO, ESPAÇO PARA PLANEJAMENTO FINANCEIRO E 
PLANEJAMENTO MENSAL, CAPA DURA, TAMANHO MÉDIO 25CM X 17CM, MINIMO 
DE 80 PÁGINAS 

UND 100 R$ 32,05 R$ 3.205,00 

4 163839 

ALMOFADA, PARA CARIMBO, EM TECIDO, ENTINTADA NA COR AZUL, ESTOJO 
PLASTICO, DIMENSOES: COMPRIMENTO MINIMO 11,0 CM E MAXIMO 13,0 CM X 
LARGURA MINIMA 7,0 CM E MAXIMA 10,0 CM. EMBALAGEM COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE 

UND 200 R$ 5,73 R$ 1.146,00 
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5 169121 
ALMOFADA, PARA CARIMBO, EM TECIDO, ENTINTADA NA COR PRETA, ESTOJO 
PLASTICO, DIMENSOES: COMPRIMENTO MINIMO 11,0 CM E MAXIMO 13,0 CM X 
LARGURA MINIMA 7,0 CM E MAXIMA 10,0 CM. 

UND 200 R$ 5,73 R$ 1.146,00 

6 169122 
APAGADOR DE QUADRO BRANCO, CORPO PLASTICO, COM FELTRO, DIMENSOES 140 
MM (COMPRIMENTO) X 50 MM (LARGURA) X 40 MM (ALTURA), COM VARIACAO DE 
+/- 5 MM. 

UND 200 R$ 18,40 R$ 3.680,00 

7 163840 

APAGADOR DE QUADRO BRANCO, CORPO PLASTICO, COM FELTRO, DIMENSOES 140 
MM (COMPRIMENTO) X 50 MM (LARGURA) X 40 MM (ALTURA), COM VARIACAO DE 
+/- 5 MM. EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA 
DO FABRICANTE. 

UND 600 R$ 18,40 R$ 11.040,00 

8 169123 
APONTADOR, DE LAPIS, MANUAL, PORTATIL, 1 ENTRADA, EM MATERIAL PLASTICO 
PET RECICLADO RIGIDO, COM DEPOSITO, TAMANHO MÉDIO 6X2,5X1,51. 

UND 15000 R$ 0,45 R$ 6.750,00 

9 163841 
APONTADOR, DE LAPIS, MANUAL, PORTATIL, 1 ENTRADA, EM MATERIAL PLASTICO 
RIGIDO, SEM DEPOSITO. 

UND 5000 R$ 0,45 R$ 2.250,00 

10 169127 
ARQUIVO MORTO PAPELÃO GRANDE 415 X 19 X 305.CAIXA PAPELÃO ONDULADO, 
REVESTIDO EM CARTÃO KRAFT PARA ARQUIVOS DE DOCUMENTOS DIVERSOS. 
GRAMATURA 460 G/ M 

UND 3000 R$ 6,86 R$ 20.580,00 

11 169130 BANDEJA DUPLA EM ACRILICO PARA DOCUMENTOS UND 30 R$ 52,24 R$ 1.567,20 

12 163845 

BLOCO, PARA ANOTACOES, AUTO-ADESIVO, COM 4 BLOCOS EM CORES NEON COM 
50 FOLHAS CADA, DIMENSOES 38MM X 51 MM. EMBALAGEM COM 200 FOLHAS. 
ROTULAGEM CONTENDO NO MINIMO, NOME DO PRODUTO, NOME OU MARCA DO 
FABRICANTE, DIMENSOES E QUANTIDADE DE FOLHAS. 

UND 300 R$ 9,30 R$ 2.790,00 

13 163843 

BLOCO, PARA ANOTACOES, AUTO-ADESIVO, DIMENSOES 76MM X 102 MM 
PODENDO VARIAR EM +/-5% EMBALAGEM: PACOTE COM 100 FOLHAS. 
ROTULAGEM CONTENDO NO MINIMO, NOME DO PRODUTO, NOME OU MARCA DO 
FABRICANTE, DIMENSOES E QUANTIDADE DE FOLHAS. 

UND 300 R$ 8,07 R$ 2.421,00 

14 163844 

BLOCO, PARA ANOTACOES, AUTO-ADESIVO, FORMATO DE CUBO COM TRES CORES, 
DIMENSOES 47,6 X 47,6 MM. ROTULAGEM CONTENDO NO MINIMO, NOME DO 
PRODUTO, NOME OU MARCA DO FABRICANTE, DIMENSOES E QUANTIDADE DE 
FOLHAS DE NO MÍNIMO 380 FOLHAS. 

UND 300 R$ 30,58 R$ 9.174,00 
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15 169149 
BLOCOS PARA RECADO/LEMBRETES EM PAPEL 94X80MM CORES DIVERSAS COM 
600 FLS 

UND 100 R$ 26,06 R$ 2.606,00 

16 163860 
BORRACHA BICOLOR (AZUL/VERMELHA), PARA APAGAR TINTA DE CANETA E LAPIS, 
ATOXICA, DIMENSOES VARIAVEIS: COMPRIMENTO 40 A 60 MM, LARGURA 16 A 20 
MM E ESPESSURA 6,0 A 8,0 MM. 

UND 7000 R$ 0,69 R$ 4.830,00 

17 175608 
BORRACHA BRANCA TIPO PONTEIRA, FEITA DE LATEX, APAGA LÁPIS GRAFITE SEM 
DEIXAR BORRÕES, BORRACHAS NO FORMATO DE ANIMAIS MULTICOLORIDO. 
PACOTE CONTENDO 03 BORRACHAS. 

PCT 1000 R$ 3,98 R$ 3.980,00 

18 175607 
BORRACHA BRANCA, PARA APAGAR ESCRITA A LAPIS, BRANCA, MACIA, DIMENSOES 
34 X 23 X 8 MM. 

UND 20000 R$ 0,51 R$ 10.200,00 

19 175606 
BORRACHA BRANCA, TIPO PONTEIRA PARA ENCAIXE NA PARTE SUPERIOR DO  LÁPIS 
GRAFITE, APAGA GRAFITE SEM BORRÕES. PACOTE COM 100 UNIDADES. PRODUTO 
COM SELO DO INMETRO. 

PCT 200 R$ 23,99 R$ 4.798,00 

20 169157 
BORRACHA, ELASTICA, NUMERO 18. EMBALAGEM: PACOTE COM 1000 G, COM 
DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

PCT 300 R$ 56,98 R$ 17.094,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 129.576,20 

  Lote 10           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 175613 

CADERNO  FORMATO EM TAMANHO MÉDIO DE 200X270, EM ESPIRAL RESISTENTE E 
REVESTIDO EM PVC, CAPA DURA, COM  DIVISÓRIA DE FOLHAS EM 2 MATÉRIAS,  
PAPEL 63G, CONTENDO MÍNIMO DE 96 FOLHAS  IMPRESSAS PAUTA DE NO MÍNIMO 
30 LINHAS, MARGEM ESQUERDA COM ESPAÇAMENTO E DIVISÓRIA PARA 
OBSERVAÇÕES E RECADOS, ESPAÇO SUPERIOR PARA TÍTULO E ANOTAÇÕES 
DIVERSAS E ESPAÇO INFERIOR PARA SUMÁRIO.  FORMATO 200X275MM. COM SELO 
FSC. 

UND 2000 R$ 18,52 R$ 37.040,00 

2 175609 
CADERNO BROCHURA, CAPA IMPRESSA COM ILUSTRAÇÕES/ANIMAÇÕES, ALFABETO 
COMPLETO E NUMERAÇÃO DE 0 A 9. CONTENDO 48 FOLHAS PAUTADAS, 
DIMENSOES MÉDIAS 200 X 140 MM. COM SELO FSC. 

UND 20000 R$ 3,16 R$ 63.200,00 



 

 

  

Página | 75  

3 175610 
CADERNO BROCHURÃO, CAPA IMPRESSA COM ILUSTRAÇÕES/ANIMAÇÕES, 
ALFABETO COMPLETO E NUMERAÇÃO DE 0 A 9. CONTENDO 96 FOLHAS PAUTADAS, 
DIMENSOES MÉDIAS 200 X 270 MM. COM SELO FSC. 

UND 20000 R$ 5,84 R$ 116.800,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 217.040,00 

  Lote 11           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 175611 
CADERNO COM ESPIRAL REVESTIDO EM PVC, CAPA DURA, COM 96 FOLHAS,  
DIMENSÕES MÉDIAS 200 X 140MM. COM SELO FSC. 

UND 10000 R$ 9,31 R$ 93.100,00 

2 175612 

CADERNO COM ESPIRAL REVESTIDO EM PVC, CAPA DURA, PAUTADO, COM 200 
FOLHAS, 10X1, DIMENSÕES MÉDIAS 200 X 275 MM. DEVERAO CONSTAR IMPRESSOS 
NA CAPA TRASEIRA MARCA DO FABRICANTE, DIMENSOES E QUANTIDADE DE 
FOLHAS. COM SELO FSC. 

UND 10000 R$ 18,60 R$ 186.000,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 279.100,00 

  Lote 12           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 175616 

CADERNO DE DESENHO ESPIRALADO, TIPO HORIZONTAL, 96 FOLHAS IMPRESSAS EM 
MEIA PAUTA, PARA CONFECÇÃO DE DESENHOS E DESCRIÇÃO DE HISTÓRIAS. COM 
CAPA E CONTRACAPA RÍGIDAS. ESPECIFICAÇÕES: DIMENSÕES MEDIANAS DE 
275MM DE COMPRIMENTO X 200MM DE LARGURA. MIOLO: PAPEL OFFSET DE NO 
MÍNIMO 56G/M². O PRODUTO DEVERÁ ATENDER AOS REQUISITOS DE NORMAS DA 
ABNT, APRESENTAR CERTIFICAÇÃO DO FSC OU LAUDO EMITIDO POR LABORATÓRIO 
ESPECIALIZADO ATESTANDO O CUMPRIMENTO DAS NORMAS TÉCNICAS DE 
FABRICAÇÃO. 

UND 5000 R$ 16,21 R$ 81.050,00 

2 175615 

CADERNO DE DESENHO ESPIRALADO, TIPO HORIZONTAL, 96 FOLHAS ISENTAS DE 
IMPRESSÃO, COM CAPA E CONTRACAPA RÍGIDAS. ESPECIFICAÇÕES: DIMENSÕES 
MEDIANAS DE 275MM DE COMPRIMENTO X 200MM DE LARGURA. MIOLO: PAPEL 
OFFSET DE NO MÍNIMO 56G/M². O PRODUTO DEVERÁ ATENDER AOS REQUISITOS 
DE NORMAS DA ABNT, APRESENTAR CERTIFICAÇÃO DO FSC OU LAUDO EMITIDO 

UND 10000 R$ 13,45 R$ 134.500,00 
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POR LABORATÓRIO ESPECIALIZADO ATESTANDO O CUMPRIMENTO DAS NORMAS 
TÉCNICAS DE FABRICAÇÃO. 

3 175614 

CADERNO TIPO UNIVERSITÁRIO, FORMATO VERTICAL, MIOLO: PAPEL OFFSET DE NO 
MÍNIMO 56G/M², CONTENDO MÍNIMO DE 96 FOLHAS. PAUTA AMPLIADA PARA 
MELHOR ATENDER AOS ALUNOS COM BAIXA VISÃO, CAPA E CONTRACAPA EM 
MATERIAL PLÁSTICO RECICLADO, ESPRIRAL EM POLIETILENO DE BOA QUALIDADE, 
FORMATO DO CADERNO: 200 MM X 280 MM.  ATENDENDO AS NORMAS DA ABNT 
NBR 15733/2012 E 15236/2021. 

UND 2000 R$ 19,24 R$ 38.480,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 254.030,00 

  Lote 13           

Item  Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 163867 
CAIXA ARQUIVO MORTO EM PAPELÃO NAS DIMENSÕES 360X250X140MM, 
CONTENDO MARCA DO FABRICANTE NO CORPO DA CAIXA. 

UND 3000 R$ 7,32 R$ 21.960,00 

2 168877 
CAIXA ARQUIVO MORTO EM PVC NAS DIMENSÕES 350X250X135MM NA COR 
AMARELO 

UND 1000 R$ 8,35 R$ 8.350,00 

3 168875 CAIXA ARQUIVO MORTO EM PVC NAS DIMENSÕES 350X250X135MM NA COR AZUL UND 1000 R$ 8,35 R$ 8.350,00 

4 168876 
CAIXA ARQUIVO MORTO EM PVC NAS DIMENSÕES 350X250X135MM NA COR 
PRETO 

UND 750 R$ 8,35 R$ 6.262,50 

5 168878 
CAIXA ARQUIVO MORTO EM PVC NAS DIMENSÕES 350X250X135MM NA COR 
VERMELHO 

UND 750 R$ 8,35 R$ 6.262,50 

6 169180 
CALCULADORA DE MESA GRANDE C/12 DÍGITOS, TWO POWER (BATERIA E 
ALIMENTAÇÃO SOLAR), COM FUNÇÕES DE PERCENTUAL 

UND 500 R$ 35,56 R$ 17.780,00 

7 175617 

CALCULADORA DIGITAL, PORTÁTIL, CAPACIDADE 08 (OITO) DÍGITOS, COM AS 04 
(QUATRO) OPERACÕES BÁSICAS, RAIZ QUADRADA, PORCENTAGEM, CORRECÃO 
PARCIAL E TOTAL, INVERSÃO DE SINAIS, MEMÓRIA, TECLA QUE APAGA DIGITAÇÃO, 
COM CAPA PROTETORA. 

UND 800 R$ 18,31 R$ 14.648,00 

8 175618 

CANETA ESFEROGRAFICA, ESCRITA MÉDIA, TINTA NA COR AZUL, CORPO EM 
MATERIAL PLASTICO TRANSPARENTE, COMPRIMENTO APROXIMADO DE 150 MM, 
GRAVADO NO CORPO A MARCA DO FABRICANTE E FURO LATERAL. CAICA COM 50 
UNIDADES CERTIFICAÇÃO DO INMETRO. 

CX. 400 R$ 44,42 R$ 17.768,00 
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9 175619 

CANETA ESFEROGRAFICA, ESCRITA MÉDIA, TINTA NA COR PRETA, CORPO EM 
MATERIAL PLASTICO TRANSPARENTE, COMPRIMENTO APROXIMADO DE 150 MM, 
GRAVADO NO CORPO A MARCA DO FABRICANTE E FURO LATERAL. CAICA COM 50 
UNIDADES CERTIFICAÇÃO DO INMETRO. 

CX. 200 R$ 44,42 R$ 8.884,00 

10 175620 

CANETA HIDROGRAFICA, PONTA 2.0, LAVÁVEL, CARGA NAO TOXICA, CORPO EM 
MATERIAL PLASTICO, TAMANHO MÍNIMO 145 MM (COMPRIMENTO), GRAVADO NO 
CORPO A MARCA DO FABRICANTE. NA DATA DA ENTREGA, O PRAZO DE VALIDADE 
INDICADO PARA O PRODUTO, NAO DEVERA TER SIDO ULTRAPASSADO NA SUA 
METADE, TOMANDO-SE COMO REFERENCIA, A DATA DE FABRICACAO DO LOTE, 
IMPRESSA NA EMBALAGEM. EMBALAGEM: ESTOJO COM 12 (DOZE) UNIDADES EM 
CORES SORTIDAS, ACONDICIONADAS EM ESTOJO DE PAPELÃO, COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICACAO E 
PRAZO DE VALIDADE. 

EST 8000 R$ 19,57 R$ 156.560,00 

11 175621 
CANETA, SALIENTADORA, PARA TEXTOS, CORES DIVERSAS FLUORESCENTE, 
GRAVADO NO CORPO A MARCA DO FABRICANTE. CX. COM 12 UND. REGISTRO NO 
INMETRO. 

CX. 500 R$ 28,06 R$ 14.030,00 

12 169203 
CLIPS PARA PAPEL, EM ACO NIQUELADO, NUMERO 1/0 (UM). EMBALAGEM: CAIXA 
COM 100 UNIDADES. -MATERIAL CONFORME NORMA SAE 1010/20. 

CX 500 R$ 2,52 R$ 1.260,00 

13 169204 
CLIPS PARA PAPEL, EM ACO NIQUELADO, NUMERO 2/0 (DOIS). EMBALAGEM: CAIXA 
COM 100 UNIDADES. -MATERIAL CONFORME NORMA SAE 1010/20. 

CAI 700 R$ 3,46 R$ 2.422,00 

14 175622 
CLIPS PARA PAPEL, EM ACO NIQUELADO, NUMERO 3/0 (TRÊS). EMBALAGEM: EM 
CAIXA -MATERIAL CONFORME NORMA SAE 1010/20. 

CX 500 R$ 4,45 R$ 2.225,00 

15 169206 
CLIPS PARA PAPEL, EM AÇO NIQUELADO, NUMERO 4/0. MATERIAL CONFORME 
NORMA SAE 1010/20. EMBALAGEM: CAIXA COM 50 UNIDADES. 

CAI 400 R$ 3,70 R$ 1.480,00 

16 163887 
CLIPS PARA PAPEL, NUMERO 6/0 (SEIS), EM ACO NIQUELADO. EMBALAGEM: CAIXA 
COM 25 UNIDADES. - MATERIAL CONFORME NORMA SAE 1010/20 

CX 300 R$ 8,16 R$ 2.448,00 

17 163888 
CLIPS PARA PAPEL, NUMERO 8/0 (OITO), EM ACO NIQUELADO. EMBALAGEM: CAIXA 
COM 25 UNIDADES. - MATERIAL CONFORME NORMA SAE 1010/20. 

CX 500 R$ 11,44 R$ 5.720,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 296.410,00 

  Lote 14           
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Item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 175623 

COLA - COLA PARA LANTEJOULA, PESO: 90 GRAMAS, INDICADA PARA COLAR 
MIÇANGAS, CANUTILHOS, FUXICOS E LANTEJOULAS EM TECIDO. PRONTA PARA O 
USO. APLICAR DIRETO COM O BICO. RESISTENTE A LAVAGENS.  CAIXA COM 12 
UNIDADES 

CX 120 R$ 17,53 R$ 2.103,60 

2 169208 
COLA - COLA PARA PEDRARIA COM GLITTER - ADESIVO A BASE DE SILICONE 
INCOLOR. BISNAGA METÁLICA DE 20G. DEVERÁ SER INDICADA A MARCA. 

UNI 500 R$ 16,03 R$ 8.015,00 

3 175632 
COLA A BASE DE RESINA SINTÉTICA EM GEL, 30G CADA FRASCO, COM DOIS BICOS 
APLICADORES.  EMBALAGEM COM 24 UNIDAES, COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

CX. 80 R$ 93,30 R$ 7.464,00 

4 175624 
COLA A BASE DE SILICONE, EM BASTAO INCOLOR TIPO VELAS, ESPESSURA FINA 
(7MMX30CM), PARA APLICACAO EM PISTOLA ELETRICA. PCT DE 1 KG 

PCT 200 R$ 65,28 R$ 13.056,00 

5 175625 
COLA A BASE DE SILICONE, EM BASTAO INCOLOR TIPO VELAS, ESPESSURA GROSSA 
(11MMX30CM), PARA APLICACAO EM PISTOLA ELETRICA. PCT DE 1 KG 

PCT 200 R$ 70,28 R$ 14.056,00 

6 175626 
COLA A BASE DE SILICONE, EM BASTAO, COR PRETA, TIPO VELAS, ESPESSURA FINA 
(7MMX30CM), PARA APLICACAO EM PISTOLA ELETRICA. PCT DE 1 KG 

PCT 50 R$ 71,99 R$ 3.599,50 

7 175627 
COLA A BASE DE SILICONE, EM BASTAO, COR PRETA, TIPO VELAS, ESPESSURA 
GROSSA (11MMX30CM), PARA APLICACAO EM PISTOLA ELETRICA. PCT DE 1 KG 

PCT 50 R$ 74,41 R$ 3.720,50 

8 169209 
COLA BRANCA - COLA BRANCA DE USO ESCOLAR, LAVÁVEL, ATÓXICA. COMPOSIÇÃO: 
ACETATO DE POLIVILINA. FRASCO DE 1KG. 

UNI 300 R$ 22,59 R$ 6.777,00 

9 175628 
COLA EM BASTÃO PARA ARTESANATOS EM GERAL UTILIZADA EM PISTOLA. KIT COM 
06 SEIS BASTÕES DE COLA QUENTE, CORES DIFERENTES COM GLITER, TAMANHO 
11,2X200MM. 

UNI 200 R$ 15,27 R$ 3.054,00 

10 169211 
COLA GLITER - COLORIDA CX. COM 06 CORES COM 23 ML CADA COR, COM BICO 
APLICÁVEL 

CX 800 R$ 14,74 R$ 11.792,00 

11 163891 

COLA LIQUIDA COLORIDA, A BASE DE P.V.A, NAS CORES PRIMARIAS, PARA USO EM 
PAPEL, CERAMICA, TECIDO, ARTESANATO. EMBALAGEM: CAIXA COM 04 UNIDADES 
PLASTICAS, COM BICO ECONOMIZADOR, DE PESO LIQUIDO 25 G CADA, COM DADOS 
DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FAB 

CX 1000 R$ 8,66 R$ 8.660,00 

12 163892 
COLA LIQUIDA, A BASE DE P.V.A, LIQUIDA, PARA USO EM PAPEL, CERAMICA, 
TECIDO, ARTESANATO. EMBALAGEM: FRASCO PLASTICO COM MINIMO 500G, COM 

UND 600 R$ 12,52 R$ 7.512,00 
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BICO ECONOMIZADOR, COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO 
FABRICANTE E PRAZO DE VALIDADE. 

13 175634 
COLA MULTUSO TRANSPARENTE PARA PEPEL, PAPELÃO, MADEIRA ETC. 
EMBALAGEM DE 1KG. 

UND 400 R$ 26,15 R$ 10.460,00 

14 163893 
COLA PARA EVA E ISOPOR. EMBALAGEM COM 90 ML, COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICACAO E 
PRAZO DE VALIDADE. 

UND 1000 R$ 4,55 R$ 4.550,00 

15 163894 
COLA PARA ISOPOR. EMBALAGEM COM 90 ML, COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO 
PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICACAO E PRAZO DE VALIDADE. 

UND 500 R$ 4,46 R$ 2.230,00 

16 175633 
COLA SILICONE LÍQUIDO PARA ARTESÃO,  FRASCO DE 100ML COM BICO APLCADOR. 
COMPOSIÇÃO ACETATO DE VINILA.  EMBALAGEM COM 12 UNIDAES, COM DADOS 
DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

CX. 80 R$ 98,04 R$ 7.843,20 

17 175630 
COLA, BASTAO, EM TUBO PLASTICO, NAO TOXICA, BASE GIRATORIA, FORMATO 
CILINDRICO, PESO LIQUIDO MINIMO 40 G, PACOTE COM 6 UNIDADES, COM SELO 
INMETRO. 

PCT 500 R$ 16,20 R$ 8.100,00 

18 175629 
COLA, BASTAO, EM TUBO PLASTICO, NAO TOXICA, BASE GIRATORIA, FORMATO 
CILINDRICO, PESO LIQUIDO MINIMO 8 G E MAXIMO 10 G, PACOTE COM 6 
UNIDADES, COM SELO INMETRO. 

PCT 500 R$ 12,89 R$ 6.445,00 

19 175631 
COLA, LIQUIDA, A BASE DE P.V.A., BRANCA, PARA USO EM PAPEL, CERAMICA, 
TECIDO, ARTESANATO. EMBALAGEM: FRASCO PLASTICO COM 90 G, COM BICO 
ECONOMIZADOR. CAIXA COM 12 UND. 

CX. 800 R$ 53,94 R$ 43.152,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 172.589,80 

  Lote 15 EXCLUSIVO MIROEMPRESA E EPP (LEI COMPLEMENTAR 123/06)         

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 175635 
COLCHETE, FIXAÇÃO, MATERIAL AÇO, TIPO GANCHO, TAMANHO Nº 09, 
TRATAMENTO SUPERFICIAL NÃO LATONADO, COR PRATA, CAIXA COM NO MÍNIMO 
50 UNIDADES. 

CX. 50 R$ 8,25 R$ 412,50 

2 175636 
COLCHETE, FIXAÇÃO, MATERIAL AÇO, TIPO GANCHO, TAMANHO Nº 12, 
TRATAMENTO SUPERFICIAL NÃO LATONADO, COR PRATA, CAIXA COM NO MÍNIMO 
50 UNIDADES. 

CX. 50 R$ 11,84 R$ 592,00 
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3 175637 
COLCHETE, FIXAÇÃO, MATERIAL AÇO, TIPO GANCHO, TAMANHO Nº 15, 
TRATAMENTO SUPERFICIAL NÃO LATONADO, COR PRATA, CAIXA COM NO MÍNIMO 
50 UNIDADES. 

CX. 50 R$ 16,29 R$ 814,50 

4 175638 
COLCHETE, FIXAÇÃO, MATERIAL METAL, TIPO GANCHO, TAMANHO  19MM, , COR 
PRATA, CAIXA COM NO MÍNIMO 40 UNIDADES. 

CX. 50 R$ 3,79 R$ 189,50 

5 163900 
CORRETIVO, LÍQUIDO, A BASE DE ÁGUA, ATÓXICO, LAVÁVEL, DE SECAGEM RÁPIDA, 
PARA APLICAÇÃO EM PAPEL E SIMILARES, COMPOSIÇÃO: PIGMENTOS BRANCOS E 
RESINA SINTÉTICA, 18ML. 

UND 3000 R$ 2,16 R$ 6.480,00 

6 169234 ENVELOPE CARTA, RETANGULAR, BRANCO, 75GR, DIMENSÕES 230X115 MM. UND 2000 R$ 0,23 R$ 460,00 

7 163903 
ENVELOPE CARTÃO 75G/M2 TAM. 78X115MM, PCT COM 100 UND. CORES 
DIVERSAS 

CX 30 R$ 20,77 R$ 623,10 

8 168879 
ENVELOPE CARTÃO 90G/M2 TAM. 162X229MM, CAIXA COM 100 UND. CORES 
DIVERSAS 

CX 30 R$ 48,67 R$ 1.460,10 

9 163904 
ENVELOPE CARTÃO MÍNIMO 75G/M2 TAM. 114X162MM, PCT COM 100 UND. 
CORES DIVERSAS 

CX 30 R$ 24,82 R$ 744,60 

10 169235 
ENVELOPE DE PAPEL EM CORES DIVERSAS, PARA CD/DVD COM JANELA EM 
ACETATO TRANSPARENTE. CX.C/100 

CAI 30 R$ 27,10 R$ 813,00 

11 169236 
ENVELOPE OFÍCIO, EM PAPEL APERGAMINHADO BRANCO 80G DIMENSÕES 240X340 
MM. 

UND 4000 R$ 0,54 R$ 2.160,00 

12 169237 ENVELOPE OFÍCIO, EM PAPEL KRAFT NATURAL 80G, DIMENSÕES 240X340 MM. UND 4000 R$ 0,48 R$ 1.920,00 

13 163909 ENVELOPE SACO BRANCO 90 G/M2, TAM. 200X280 MM, CX. COM 250 UND. CX 30 R$ 71,53 R$ 2.145,90 

14 163908 ENVELOPE SACO KRAFT NATURAL 80 G/M2, TAM. 260X360 MM, CX. COM 250 UND. CX 30 R$ 89,71 R$ 2.691,30 

15 163907 ENVELOPE SACO KRAFT OURO 80 G/M2, TAM. 110X170 MM, CX. COM 500 UND. CX 30 R$ 62,33 R$ 1.869,90 

16 163906 ENVELOPE SACO KRAFT OURO 80 G/M2, TAM. 200X280 MM, CX. COM 250 UND. CX 30 R$ 72,92 R$ 2.187,60 

17 163905 ENVELOPE SACO KRAFT OURO 80 G/M2, TAM. 240X340 MM, CX. COM 250 UND. CX 30 R$ 75,16 R$ 2.254,80 

18 169238 
ENVELOPE SACO PEQUENO EM PAPEL APERGAMINHADO BRANCO 80G DIMENSÕES 
175X250 MM. 

UND 2000 R$ 0,34 R$ 680,00 

19 169239 
ENVELOPE SACO PEQUENO EM PAPEL KRAFT NATURAL 80G DIMENSÕES 175X250 
MM. 

UND 2000 R$ 0,31 R$ 620,00 
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20 175639 
ESTILETE, FINO, CORPO PLASTICO, COM LAMINA DIVIDIDA,  COM CABO 
ANATOMICO E DISPOSITIVO DE TRAVA NA POSICAO ESCOLHIDA 

UND 1500 R$ 1,18 R$ 1.770,00 

21 168880 
ESTILETE, LARGO, CORPO PLASTICO, COM LAMINA DIVIDIDA, LARGURA DE 18 MM, 
COM CABO ANATOMICO E DISPOSITIVO DE TRAVA NA POSICAO ESCOLHIDA 

UND 800 R$ 2,41 R$ 1.928,00 

22 169244 
ETIQUETA AUTO ADESIVA, DIMENSÕES 25X99MM, COR BRANCA, PARA USO 
MANUAL OU EM IMPRESSÃO INK JET E LASER, TAMANHO A 4, 22 ETIQUETAS POR 
FOLHA, 550 ETIQUETAS POR PACOTE, PACOTE COM 25 FOLHAS. 

PAC 300 R$ 32,06 R$ 9.618,00 

23 163911 EXTRATOR, DE GRAMPO, TIPO ESPATULA, EM ACO CROMADO, DIMENSOES 15 CM. UND 500 R$ 3,21 R$ 1.605,00 

24 169246 
FICHARIO DE MESA EM AÇO, TAMPA EM ACRÍLICO, DIMENSÕES 5"X8", CONTENDO 
ÍNDICE ALFABÉTICO EM PAPEL MARMORIZADO. 

UND 50 R$ 110,13 R$ 5.506,50 

25 169252 
FITA ADESIVA CREPE (PAPEL CREPADO SATURADO COBERTO C/ADESIVO DE 
BORRACHA NATURAL E RESINAS SINTÉTICAS), 50MMX50M DE 1ª LINHA. 

UND 500 R$ 11,70 R$ 5.850,00 

26 168888 
FITA ADESIVA KRAFT, DIMENSAO 18MM X 50 M. EMBALAGEM COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 500 R$ 7,72 R$ 3.860,00 

27 169308 

FITA CREPE - FITA CREPE 18MMX10MTS PACOTE C/6UND. APLICAÇÃO: ALÉM DAS 
SEGUINTES APLICAÇÕES COMO: TRABALHOS ESCOLARES, FECHAMENTO DE 
EMBALAGENS, MASCARAMENTOS, FIXAÇÕES, PROTEÇÃO, ENFAIXAMENTOS, 
EMENDAS, REFORÇO, TAMBÉM É INDICADO NO TRABALHO EM SUPERFÍCIES 
IRREGULARES. QUANDO APLICADA EM METAL, BORRACHA, VIDRO E PARTES 
PLÁSTICAS DOS VEÍCULOS COMO PÁRA-CHOQUES, A FITA MASK 710 NÃO DEIXA 
RESÍDUOS DE ADESIVO. REMOVER A FITA ATÉ 24 HORAS APÓS A APLICAÇÃO. 
PRODUTO CERTIFICADO PELO CESVI BRASIL, COMPOSIÇÃO: PAPEL CREPADO 
SATURADO COBERTO COM ADESIVO À BASE DE BORRACHA E RESINAS SINTÉTICAS. 
PACOTE COM 6 UNIDADES. EM SUA EMBALAGEM DEVE CONTER TODOS OS DADOS 
DO FABRICANTE. 

PC 300 R$ 6,23 R$ 1.869,00 

28 169309 FITA CREPE BRANCA 24MMX50M UND 300 R$ 5,46 R$ 1.638,00 

29 169310 
FITA DUPLA FACE PP 12 MM X 30 M C/ADES. ACRILICO TRANSPARENTE. FILME 
POLIPROLIENO COBERTO COM ADESIVO À BASE DE AGUA AMBOS OS LADOS. LINER 
DE PAPEL SILICONIZADO (ANTIADERENTE) 

UND 300 R$ 5,78 R$ 1.734,00 

30 168887 
FITA, ADESIVA MARROM, DIMENSAO 48 MM X 45 M. EMBALAGEM COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 600 R$ 5,35 R$ 3.210,00 
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31 168882 
FITA, ADESIVA, DUPLA FACE ACRÍLICO TRANSPARENTE, DIMENSOES 16 MM X 30 M. 
EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO 
FABRICANTE. 

UND 400 R$ 5,89 R$ 2.356,00 

32 168881 FITA, ADESIVA, DUPLA FACE ACRÍLICO TRANSPARENTE, DIMENSOES 18 MM X 30 M. UND 400 R$ 7,21 R$ 2.884,00 

33 168883 
FITA, ADESIVA, DUPLA FACE ACRÍLICO, DIMENSOES 9 MM X 30 M. EMBALAGEM 
COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 500 R$ 3,94 R$ 1.970,00 

34 168885 
FITA, ADESIVA, TRANSPARENTE , DIMENSAO 12MM X 30 M. EMBALAGEM COM 
DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 400 R$ 1,38 R$ 552,00 

35 168886 
FITA, ADESIVA, TRANSPARENTE , DIMENSAO 12MM X 50 M. EMBALAGEM COM 
DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 300 R$ 1,68 R$ 504,00 

36 169315 
FITA, ADESIVA, TRANSPARENTE, EM POLIPROPILENO, DIMENSOES 12 MM X 30 M. 
EMBALAGEM: ROLO 

UND 500 R$ 1,57 R$ 785,00 

37 169316 
FITA, ADESIVA, TRANSPARENTE, EM POLIPROPILENO, DIMENSOES LARGURA 
MINIMA DE 45 MM E MAXIMA DE 50 MM X COMPRIMENTO 50 M. EMBALAGEM: 
UNIDADE SEPARADA COM MATERIAL ANTI-ADESIVO. 

UND 500 R$ 5,61 R$ 2.805,00 

38 168884 

FITA, ADESIVA, TRANSPARENTE, FABRICADA EM FILME PLASTICO, DIMENSOES 
LARGURA 45 MM X 50 M, PODENDO VARIAR +/- 10%. EMBALAGEM DEVE TER AS 
SEGUINTES INFORMACOES IMPRESSAS OU COLADAS PELO FABRICANTE 
DIRETAMENTE SOBRE O PRODUTO: NOME/CNPJ DO FABRICANTE, MARCA DO 
PRODUTO, QUANTIDADE, COMPOSICAO, PRAZO DE VALIDADE, NORMAS VIGENTES 
E REGISTROS NOS ORGAOS COMPETENTES. NA DATA DA ENTREGA, O PRAZO DE 
VALIDADE INDICADO PARA O PRODUTO, NAO DEVERA TER SIDO ULTRAPASSADO NA 
SUA METADE, TOMANDO-SE COMO REFERENCIA, A DATA DE VALIDADE 
INFORMADA 

UND 500 R$ 5,30 R$ 2.650,00 

39 163682 
FITA, CREPE, DIMENSAO 18 MM X 50 M. EMBALAGEM COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 400 R$ 4,24 R$ 1.696,00 

40 163681 
FITA, CREPE, DIMENSAO 24 MM X 50 M. EMBALAGEM COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 400 R$ 5,73 R$ 2.292,00 

41 163680 
FITA, CREPE, DIMENSAO 48 MM X 50 M. EMBALAGEM COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 200 R$ 10,80 R$ 2.160,00 
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42 163679 
FITA, PLASTICA PARA MARCAÇÃO DE ÁREA (FITA PLASTICA PRETA E AMARELA), 
DIMENSAO 70 MM X 200 M. EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 50 R$ 36,53 R$ 1.826,50 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 90.187,80 

  Lote 16           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 175655 

FLIP-CHART PARA QUADRO BRANCO E BLOCO DE PAPEL. ALTURA REGULÁVEL, 
SISTEMA DE PÉS ADAPTÁVEIS AO SOLO, ESTRUTURA EM AÇO COM ACABAMENTO 
EM PINTURA ELETROSTÁTICA ALUMÍNIO, PERNAS METÁLICAS RETRÁVEIS, TELA EM 
MDF COM ACABAMENTO UV PARA USO DE QUADRO BRANCO, ALTURA: 175 CM. 

UNI 50 R$ 146,08 R$ 7.304,00 

2 163916 
GRAMPO COBREADO, PARA GRAMPEADOR, PENTES COM 105 GRAMPOS, 
TAMANHO 26/6. EMBALAGEM: CAIXA COM 5000 UNIDADES, COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

CX 500 R$ 8,67 R$ 4.335,00 

3 169331 
GRAMPO PARA GRAMPEADOR, GALVANIZADO, TAMANHO 23/13, CAPACIDADE 
PARA GRAMPEAR DE 50 ATE 100 FOLHAS. EMBALAGEM: CAIXA COM 5000 
UNIDADES,. 

CAI 150 R$ 34,09 R$ 5.113,50 

4 169332 
GRAMPO PLÁSTICO PARA PASTA, MACHO-FÊMEA PRETO. EMBALAGEM COM 50 
UNIDADES 

PCT 150 R$ 16,65 R$ 2.497,50 

5 175644 
LAPIS GRAFITE, EM MADEIRA 100% FLORESTAL SUSTENTAVEL E CERTIFICADA, 
GRAVADA NO SEU CORPO O NOME DO FABRICANTE, CAIXA COM SETENTA E DUAS 
UNIDADES 

CX 100 R$ 67,35 R$ 6.735,00 

6 176050 
LAPIS MINA GRAFITE, NUMERO 02 (DOIS), REVESTIDO EM MADEIRA, FORMATO 
CILINDRICO, COMPRIMENTO 175 MM, COR DO REVESTIMENTO PRETO. 

CX 2000 R$ 66,02 R$ 132.040,00 

7 175645 
LAPIS, GRAFITE, JUMBO, EM MADEIRA REFLORESTADA, GRAVADA EM SEU CORPO A 
MARCA DO FABRICANTE, CAIXA COM TRINTA E SEIS UNIDADES 

CX 100 R$ 58,07 R$ 5.807,00 

8 169354 
LAPIS, MINA GRAFITE, 6B, REVESTIDO EM MADEIRA, COMPRIMENTO 175 MM 
PODENDO VARIAR EM OU - 5%, COM PONTA FEITA, GRAVADO NO SEU CORPO A 
MARCA DO FABRICANTE. 

UND 5000 R$ 3,16 R$ 15.800,00 
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9 163934 
LAPIS, MINA GRAFITE, DIAMETRO 0,5 MM, Nº 02, REVESTIDO EM MADEIRA 
REFLORESTADA, COMPRIMENTO 175 MM PODENDO VARIAR EM OU - 5%, COM 
PONTA FEITA, GRAVADO NO SEU CORPO A MARCA DO FABRICANTE. 

UND 20000 R$ 0,65 R$ 13.000,00 

10 169355 
LAPISEIRA TIPO GRAFITE, PONTA 0.7MM, COM ASTE PARA FIXAÇÃO AO BOLSO, 
COM BORRACHA PARA APAGAR GRAFITE NA PARTE SUPERIOR, CAIXA COM 12 
UNIDADES EM CORES DIVERSAS. 

CX. 1000 R$ 73,84 R$ 73.840,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 266.472,00 

  Lote 17           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 175642 
GIZ CERA CAIXA COM SEIS UNIDADES, PARA PRIMEIRA INFÂNCIA, MÍNIMO DE 180 
GRAMAS, NÃO TÓXICO. COMPOSIÇÃO: CERAS CARGAS MINERAIS INERTES E 
PIGMENTOS. SELO DO INMETRO 

CX 10000 R$ 10,59 R$ 105.900,00 

2 169346 
KIT ESCRITÓRIO COM 42 PEÇAS EM METAL E PLÁSTICO, CONTENDO CLIPS, 
ALFINETES E PRENDEORRES DE PAPEL. 

KIT 500 R$ 14,64 R$ 7.320,00 

3 164008 
LAPIS DE CERA TRIANGULAR GIGANTE, FORMATO ERGONOMICO PARA CRIANCAS 
NA FASE DA PRE-ESCOLA, CAIXA COM DOZE CORES. EMBALAGEM COM DOZE CORES 
DIVERSAS, COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO MARCA DO FABRICANTE. 

CX 5000 R$ 8,10 R$ 40.500,00 

4 169387 
LIVRO DE PONTO, PAPEL ALTA ALVURA 75 GR/M2, CAPA DURA NA COR PRETA, COM 
100 FOLHAS, DIMENSOES 320 X 220 MM, COM 04 SITUACOES, (ENTRADA E SAIDA) 
NO PRIMEIRO PERIODO E (ENTRADA E SAIDA) NO SEGUNDO PERIODO. 

UND 300 R$ 26,33 R$ 7.899,00 

5 163936 
LIVRO DE REGISTRO DE ATAS, CAPA DURA, 100 FOLHAS, PAUTADO, FORMATO 
206X300MM, TIPO BROCHURA 

UND 375 R$ 14,20 R$ 5.325,00 

6 169389 
LIVRO, ATA, PAUTADO, SEM MARGEM, CAPA DURA, COR PRETA, 100 FOLHAS, 
DIMENSOES 320 X 220 MM, NUMERADO TIPOGRAFICAMENTE, PAPEL ALTA ALVURA 
75 GR/M2. 

UND 150 R$ 14,78 R$ 2.217,00 

7 169390 
LIVRO, ATA, PAUTADO, SEM MARGEM, CAPA DURA, COR PRETA, 200 FOLHAS, 
DIMENSOES 320 X 220 MM, NUMERADO TIPOGRAFICAMENTE, PAPEL ALTA ALVURA 
75 GR/M2. 

UND 100 R$ 27,31 R$ 2.731,00 

8 169391 LIVRO, PROTOCOLO, ENCADERNADO COM 100 FOLHAS, DIMENSAO 215X160 MM. UND 600 R$ 16,73 R$ 10.038,00 
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TOTAL DO 
LOTE 

R$ 181.930,00 

  Lote 18           

item  Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 176048 
LÁPIS DE COR GROSSO, EM FORMATO TRIANGULAR, FABRICADO COM MADEIRA 
REFLORESTADA,  CONTENDO 12 LÁPIS COM CORES DIVERSAS, ESPESSURA DA MINA 
5MM, CONTENDO SELO FSC. 

CX 5000 R$ 45,32 R$ 226.600,00 

2 163941 
MASSA, DE MODELAR, COLORIDA, ATOXICA, EM FORMA CILINDRICA, PESO 90 G. 
EMBALAGEM PACOTE COM 12 UNIDADES, COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO 
PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICACAO EPRAZO DE VALIDADE. 

PCT 1000 R$ 23,28 R$ 23.280,00 

3 163942 

MOLHADOR, DE DEDOS, EM PASTA, LIGEIRAMENTE PERFUMADO, PARA MANUSEIO 
DE PAPEIS E PAPEL MOEDA. EMBALAGEM COM 12 G, AS SEGUINTES INFORMACOES 
DEVERAO SER IMPRESSAS OU COLADAS PELO FABRICANTE DIRETAMENTE SOBRE O 
PRODUTO: NOME/CNPJ DO FABRICANTE, MARCA DO PRODUTO, ENDERECO, 
QUANTIDADE, COMPOSICAO, PESO, PRAZO DE VALIDADE NA DATA DA ENTREGA, O 
PRAZO DE VALIDADE INDICADO PARA O PRODUTO, NAO DEVERA TER SIDO 
ULTRAPASSADO NA SUA METADE, TOMANDO-SE COMO REFERENCIA, A DATA DE 
FABRICACAO INFORMADA. NA DATA DA ENTREGA, O PRAZO DE VALIDADE 
INDICADO PARA O PRODUTO, NAO DEVERA TER SIDO ULTRAPASSADO NA SUA 
METADE, TOMANDO-SE COMO REFERENCIA, A DATA DE FABRICACAO DO LOTE, 
IMPRESSA NA EMBALAGEM.DA. 

UND 300 R$ 37,66 R$ 11.298,00 

4 175650 
ORGANIZADOR DE ESCRITORIO, EM POLIPROPILENO, DIMENSÕES 460MM X 215MM 
X 280MM, TAMPA  COM  ALÇA E DOBRADIÇA, POSSIBILITA ARQUIVAR PASTA 
SUSPENSA. 

UND 200 R$ 101,50 R$ 20.300,00 

5 163943 

ORGANIZADOR, DE ESCRITORIO, EM ACRILICO FUME, DIMENSOES 29 X 33 X 12 CM, 
COM VARIACAO DE +/- 1 CM, COM 3 DIVISOES INTERNAS, PARA USO DE 
DOCUMENTOS E REVISTAS. AS SEGUINTES INFORMACOES DEVERAO SER IMPRESSAS 
OU COLADAS PELO FABRICANTE DIRETAMENTE SOBRE O PRODUTO: NOME/CNPJ 
DO FABRICANTE, MARCA DO PRODUTO, ENDERECO, QUANTIDADE 

UND 50 R$ 96,00 R$ 4.800,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 286.278,00 
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  Lote 19           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 169430 PASTA ABA 2CM COM ELÁSTICO NA COR AZUL MARINHO OU TRANSPARENTE UND 500 R$ 4,51 R$ 2.255,00 

2 169431 PASTA ABA 5CM COM ELÁSTICO NA COR AZUL MARINHO OU TRANSPARENTE UND 500 R$ 8,35 R$ 4.175,00 

3 169433 
PASTA SANFONADA - 12 DIVISÕES, COM ELÁSTICO, TAMANHO A4 , COR AZUL 
MARINHO. 

UND 150 R$ 27,48 R$ 4.122,00 

4 163988 
PASTA SANFONADA, EM PVC RESISTENTE, COM 31 DIVISOES, DIMENSOES 385 X 275 
MM. 

UND 100 R$ 75,47 R$ 7.547,00 

5 169434 

PASTA, ARQUIVO, REGISTRADOR TIPO AZ, EM PAPELAO PRENSADO, TAMANHO 
OFICIO, DIMENSOES 350 MM (LARGURA) X 280 MM (ALTURA) X 85 MM (DORSO), 
COM VARIACAO DE +/- 10 POR CENTO, PROTETOR METALICO NAS BORDAS DA 
PARTE INFERIOR, FECHO METALICO COM ALAVANCA DE ACIONAMENTO PARA 
ABERTURA AUXILIADO POR MOLA FIXADO POR 04 (QUATRO) REBITES, PRENDEDOR 
EM MATERIAL PLASTICO DE BOA RESISTENCIA, ORIFICIO DE MANUSEIO REVESTIDO 
DE MATERIAL PLASTICO E JANELA PARA IDENTIFICACAO NO DORSO. 

UND 2000 R$ 20,83 R$ 41.660,00 

6 169435 
PASTA, CATALOGO, CAPACIDADE PARA 100 PLASTICOS. CAPA DE PAPELAO 
REVESTIDO COM PLASTICO, NA COR PRETA. 

UND 200 R$ 29,17 R$ 5.834,00 

7 163990 
PASTA, CLASSIFICADOR, EM PAPEL CARTAO 180 G, PLASTIFICADO, COM 
PRENDEDOR METALICO MACHO E FEMEA, DIMENSOES 235 X 350 MM, COR 
AMARELA. 

UND 3500 R$ 2,61 R$ 9.135,00 

8 163991 
PASTA, CLASSIFICADOR, EM PAPEL CARTAO 180 G, PLASTIFICADO, COM 
PRENDEDOR METALICO MACHO E FEMEA, DIMENSOES 235 X 350 MM, COR AZUL 

UND 3500 R$ 2,82 R$ 9.870,00 

9 163992 
PASTA, CLASSIFICADOR, EM PAPEL CARTAO 180 G, PLASTIFICADO, COM 
PRENDEDOR METALICO MACHO E FEMEA, DIMENSOES 235 X 350 MM, COR 
BRANCA. 

UND 3500 R$ 3,50 R$ 12.250,00 

10 163993 
PASTA, CLASSIFICADOR, EM PAPEL CARTAO 180 G, PLASTIFICADO, COM 
PRENDEDOR METALICO MACHO E FEMEA, DIMENSOES 235 X 350 MM, COR PRETA. 

UND 3500 R$ 2,82 R$ 9.870,00 

11 163994 
PASTA, CLASSIFICADOR, EM PAPEL CARTAO 180 G, PLASTIFICADO, COM 
PRENDEDOR METALICO MACHO E FEMEA, DIMENSOES 235 X 350 MM, COR VERDE. 

UND 3500 R$ 3,50 R$ 12.250,00 
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12 163995 
PASTA, CLASSIFICADOR, EM PAPEL CARTAO 180 G, PLASTIFICADO, COM 
PRENDEDOR METALICO MACHO E FEMEA, DIMENSOES 235 X 350 MM, COR 
VERMELHA. 

UND 3500 R$ 3,83 R$ 13.405,00 

13 169438 

PASTA, CLASSIFICADOR, POLIONDA, EM PLASTICO RESISTENTE, COM ABAS E 
ELASTICO, NA COR AZUL, DIMENSOES MÉDIAS 245 X 335 X 35MM, PODENDO 
VARIAR EM ATE + 10%. APRESENTAÇÃO DE LAUDO LABORATORIAL, ACREDITADO 
PELO INMETRO, ATESTANDO ATENDIMENTO DA NORMA ABNT NBR 15.236:2021 
(SEGURANÇA DE ARTIGOS ESCOLARES). 

UND 3500 R$ 6,78 R$ 23.730,00 

14 169439 

PASTA, CLASSIFICADOR, POLIONDA, EM PLASTICO RESISTENTE, COM ABAS E 
ELASTICO, NA COR BRANCA, DIMENSOES MÉDIAS 245 X 335 X 35MM, PODENDO 
VARIAR EM ATE + 10%. APRESENTAÇÃO DE LAUDO LABORATORIAL, ACREDITADO 
PELO INMETRO, ATESTANDO ATENDIMENTO DA NORMA ABNT NBR 15.236:2021 
(SEGURANÇA DE ARTIGOS ESCOLARES). 

UND 3500 R$ 6,76 R$ 23.660,00 

15 169440 

PASTA, CLASSIFICADOR, POLIONDA, EM PLASTICO RESISTENTE, COM ABAS E 
ELASTICO, NA COR PRETA, DIMENSOES MÉDIAS 245 X 335 X 35MM, PODENDO 
VARIAR EM ATE + 10%. APRESENTAÇÃO DE LAUDO LABORATORIAL, ACREDITADO 
PELO INMETRO, ATESTANDO ATENDIMENTO DA NORMA ABNT NBR 15.236:2021 
(SEGURANÇA DE ARTIGOS ESCOLARES). 

UND 3500 R$ 6,76 R$ 23.660,00 

16 169441 

PASTA, CLASSIFICADOR, POLIONDA, EM PLASTICO RESISTENTE, COM ABAS E 
ELASTICO, NA COR VERDE, DIMENSOES MÉDIAS 245 X 335 X 35MM, PODENDO 
VARIAR EM ATE + 10%. APRESENTAÇÃO DE LAUDO LABORATORIAL, ACREDITADO 
PELO INMETRO, ATESTANDO ATENDIMENTO DA NORMA ABNT NBR 15.236:2021 
(SEGURANÇA DE ARTIGOS ESCOLARES). 

UND 3500 R$ 6,94 R$ 24.290,00 

17 169442 PASTA, COM ABA E ELÁSTICO EM POLIETILENO, COR TRANSPARENTE UND 800 R$ 3,75 R$ 3.000,00 

18 169443 
PASTA, DOCUMENTO, EM PAPEL CARTAO 280 GR, PLASTIFICADO, COM ABA E 
ELASTICO, DIMENSOES 235 X 350 MM, CORES AZUL MARINHO OU TRANSPARENTE. 

UND 400 R$ 3,45 R$ 1.380,00 

19 169444 
PASTA, POLIONDA COM ABA E ELÁSTICO, DIMENSÕES 335 MM X 245 MM X 55 MM, 
COR AZUL MARINHO 

UND 500 R$ 8,33 R$ 4.165,00 

20 164001 
PASTA, SANFONADA, EM PVC RESISTENTE, COM 12 DIVISOES, DIMENSOES 385 X 
275 MM. 

UND 20 R$ 33,45 R$ 669,00 
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21 169445 

PASTA, SUSPENSA, EM FIBRA MARMORIZADA E PLASTIFICADA, CORES DIVERSAS , 
FABRICADA EM PAPEL CARTAO 350 G, DIMENSOES 235 X 360 MM, PRENDEDOR 
MACHO E FEMEA EM PLASTICO, VISOR EM PLASTICO TRANSPARENTE E ETIQUETA 
PARA IDENTIFICACAO, COM 06 (SEIS) POSICOES PARA ALOJAMENTO DO VISOR, 
PONTEIRAS PARA ARQUIVAMENTO EM METAL COM ACABAMENTO EM ILHOS NAS 
EXTREMIDADES SUPERIORES, TERMINAIS DAS EXTREMIDADES EM PLASTICO 
REFORCADO. 

UND 1000 R$ 5,78 R$ 5.780,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 242.707,00 

  Lote 20           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 163952 
PORTA, LAPIS, PAPEL LEMBRETE E CLIPS EM ACRILICO CRISTAL, DIMENSOS MINIMAS 
22,5 X 6,3 X 8,0 CM EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E 
MARCA DO FABRICANTE. 

UND 75 R$ 22,85 R$ 1.713,75 

2 169467 
PRANCHETA, EM MADEIRA COMPENSADA, COM PRENDEDOR METALICO, FORMATO 
A 4, DIMENSOES 210 X 297 MM. 

UND 300 R$ 7,90 R$ 2.370,00 

3 169473 
REABASTECEDOR DE MARCADOR P/QUADRO BRANCO NA COR: AZUL / PRETO 
(CADA) IDEAL PARA REABASTECER 

UND 200 R$ 7,83 R$ 1.566,00 

4 175654 
RÉGUA EM PLÁSTICO CRISTAL FLEXÍVEL, GRADUADA, 30 CM, LARGURA COM 3,5CM,  
ESPESSURA  1,5MM. 

UND 5000 R$ 2,72 R$ 13.600,00 

5 175653 
RÉGUA EM PLÁSTICO FLEXÍVEL, DOBRA TOTALMENTE SEM QUEBRAR, GRADUADA, 
30 CM, LARGURA COM 3,5CM. 

UND 5000 R$ 3,44 R$ 17.200,00 

6 175651 
RÉGUA EM PLÁSTICO RÍGIDO INCOLOR, GRADUADA, 30 CM,  PONTILHADA A CADA 
CENTÍMETRO A FIM DE FACILITAR A IDENTIFICAÇÃO POR ALUNOS DE BAIXA VISÃO, 
MATERIAL EM  PET RECICLADO. 

UND 500 R$ 1,75 R$ 875,00 

7 175652 
RÉGUA EM PLÁSTICO RÍGIDO, GRADUADA, 30 CM, LARGURA COM 3,5CM,  
ESPESSURA  4MM. 

UND 3000 R$ 2,57 R$ 7.710,00 

8 175656 
SUPORTE PARA MONITOR, EM MDF, COM 2 GAVETAS, COR PRETA. DIMENSÕES 
39X26X12 

UNI 100 R$ 106,32 R$ 10.632,00 

9 169537 
TESOURA MODELO DOMESTICA, EM ACO POLIDO, 7 POLEGADAS, PROPRIO PARA 
CUTELARIA, CABO EM PLASTICO DE ALTA RESISTENCIA. 

UND 50 R$ 20,00 R$ 1.000,00 
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10 163963 
TESOURA, MODELO ESCOLAR, EM ACO INOX, 04 (QUATRO) POLEGADAS, SEM 
PONTA, CABO EM PLASTICO DE ALTA RESISTENCIA. EMBALAGEM COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. FABRICAÇÃO NACIONAL. 

UND 5000 R$ 6,49 R$ 32.450,00 

11 163964 
TESOURA, TAMANHO MÉDIO EM ACO INOX, 08 (OITO) POLEGADAS, CABO 
EMBORRACHADO EM FORMATO ANATÔMICO ALTA RESISTENCIA. EMBALAGEM 
COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 400 R$ 7,58 R$ 3.032,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 92.148,75 

  Lote 21           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 163849 
BOLA DE ISOPOR – BOLAS DE ISOPOR PARA ARTESANATO, MACIÇAS DIÂMETRO: 
15MM. PACOTE COM 100 UNIDADES. DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

PCT 50 R$ 42,86 R$ 2.143,00 

2 163850 
BOLA DE ISOPOR – BOLAS DE ISOPOR PARA ARTESANATO, MACIÇAS DIÂMETRO: 
25MM. PACOTE COM 100 UNIDADES. DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

PCT 50 R$ 21,84 R$ 1.092,00 

3 163851 
BOLA DE ISOPOR – BOLAS DE ISOPOR PARA ARTESANATO, MACIÇAS DIÂMETRO: 
35MM. PACOTE COM 100 UNIDADES. DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

PCT 50 R$ 47,04 R$ 2.352,00 

4 169151 
BOLA DE ISOPOR – BOLAS DE ISOPOR PARA ARTESANATO, MACIÇAS DIÂMETRO: 
50MM. PACOTE COM 50 UNIDADES. DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

PC 45 R$ 29,50 R$ 1.327,50 

5 169152 
BOLA DE ISOPOR – BOLAS DE ISOPOR PARA ARTESANATO, MACIÇAS DIÂMETRO: 
75MM. PACOTE COM 25 UNIDADES. DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

PC 20 R$ 36,47 R$ 729,40 

6 163847 BOLA, DE ISOPOR, 25MM DE DIAMETRO. UND 500 R$ 0,41 R$ 205,00 

7 163848 BOLA, DE ISOPOR, 8 CM DE DIAMETRO. UND 500 R$ 2,70 R$ 1.350,00 

8 163878 CARTOLINA DIMENSOES 500 X 660 MM, COR AMARELA, GRAMATURA 180 G. UND 2000 R$ 1,28 R$ 2.560,00 

9 163879 CARTOLINA DIMENSOES 500 X 660 MM, COR AZUL, GRAMATURA 180 G. UND 2000 R$ 1,19 R$ 2.380,00 

10 163880 CARTOLINA DIMENSOES 500 X 660 MM, COR BRANCA, GRAMATURA 180 G. UND 2000 R$ 1,28 R$ 2.560,00 

11 163881 CARTOLINA DIMENSOES 500 X 660 MM, COR ROSA, GRAMATURA 180 G. UND 1000 R$ 1,28 R$ 1.280,00 

12 163882 CARTOLINA DIMENSOES 500 X 660 MM, COR VERDE, GRAMATURA 180 G. UND 2000 R$ 1,26 R$ 2.520,00 

13 175657 
CARTOLINA DIMENSOES 500 X 660 MM, CORES VERMELHA, PRETA, MARROM, 
GRAMATURA 180 G. 

UND 3000 R$ 1,22 R$ 3.660,00 

14 163917 ISOPOR, EM PLACA, ESPESSURA 10 MM, DIMENSOES 1000 X 500MM. UND 800 R$ 3,82 R$ 3.056,00 
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15 163918 ISOPOR, EM PLACA, ESPESSURA 15 MM, DIMENSOES 1000 X 500MM. UND 800 R$ 5,97 R$ 4.776,00 

16 163919 ISOPOR, EM PLACA, ESPESSURA 20 MM, DIMENSOES 1000 X 500MM. UND 600 R$ 7,32 R$ 4.392,00 

17 169335 ISOPOR. PLACA TAMANHO: 1000 X 500 X 20MM. UND 400 R$ 7,96 R$ 3.184,00 

18 169336 ISOPOR. PLACA TAMANHO: 1000 X 500 X 30MM. UND 400 R$ 10,96 R$ 4.384,00 

19 169416 
PAPEL ADESIVO PARA RECADOS, CELULOSE VEGETAL ACRÍLICA, 76 MM X 76 MM, 
COR AMARELA, BLOCO C/100 FOLHAS 

BLO 300 R$ 6,86 R$ 2.058,00 

20 169417 
PAPEL CARBONO - CARBONO PARA COSTURA CORES DIVERSAS. EMBALAGEM 
PACOTE COM 50 FOLHAS - TODAS DA MESMA COR MEDIDA: 60 X 43,5 CM. 
DEVENDO CONSULTAR COR ANTES DA ENTREGA. 

PC 10 R$ 37,36 R$ 373,60 

21 169418 
PAPEL CRIATIVO 120G TAMANHO 32X23, COM 32 FOLHAS DE 8(OITO) CORES 
DIVERSAS 

PCT 2000 R$ 16,24 R$ 32.480,00 

22 169419 
PAPEL CRIATIVO A3 PARA CORTE, COLAGEM E MONTAGEM PACOTE COM 12 
FOLHAS CORES DIVERSAS 

PCT 2000 R$ 19,08 R$ 38.160,00 

23 175658 PAPEL CRIATIVO A4, 85G, PACOTE COM  45 FOLHAS, 8 (OITO) CORES DIVERSAS PCT 2000 R$ 16,18 R$ 32.360,00 

24 163693 PAPEL FLIPCHART, 75G, MEDINDO 640X880MM, COM 50 FOLHAS UND 150 R$ 42,62 R$ 6.393,00 

25 163727 
PAPEL FOTOGRÁFICO ADESIVO, DIMENSAO 210 X 297 MM, FORMATO A-4, 
GRAMATURA 130 G/M2, COR BRANCO. EMBALAGEM: CAIXA COM 25 FOLHAS, COM 
DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

CX 200 R$ 33,94 R$ 6.788,00 

26 169421 
PAPEL MANTEIGA - PAPEL MANTEIGA FOLHA 50X70, PACOTE COM 
APROXIMADAMENTE 400 FOLHAS. 

PC 10 R$ 203,30 R$ 2.033,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 164.596,50 

  Lote 22           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 163728 PAPEL SEDA, NA COR AMARELA, DIMENSOES DE 48 X 70 CM. UND 1000 R$ 0,48 R$ 480,00 

2 163729 PAPEL SEDA, NA COR AZUL, DIMENSOES 48 X 60 CM. UND 1000 R$ 0,47 R$ 470,00 

3 163730 PAPEL SEDA, NA COR BRANCO, DIMENSOES 48 X 60 CM. UND 1000 R$ 0,47 R$ 470,00 

4 163731 PAPEL SEDA, NA COR LARANJA, DIMENSOES 48 X 60 CM. UND 1000 R$ 0,47 R$ 470,00 

5 163732 PAPEL SEDA, NA COR MARROM, DIMENSOES 48 X 60 CM. UND 1000 R$ 0,45 R$ 450,00 

6 163733 PAPEL SEDA, NA COR PRETO, DIMENSOES 48 X 60 CM. UND 1000 R$ 0,41 R$ 410,00 
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7 163734 PAPEL SEDA, NA COR ROSA, DIMENSOES 48 X 60 CM. UND 1000 R$ 0,44 R$ 440,00 

8 163735 PAPEL SEDA, NA COR ROXO, DIMENSOES 48 X 60 CM. UND 1000 R$ 0,45 R$ 450,00 

9 163736 PAPEL SEDA, NA COR VERDE, DIMENSOES DE 48 X 60 CM. UND 1000 R$ 0,46 R$ 460,00 

10 163737 PAPEL SEDA, NA COR VERMELHA, DIMENSOES 48 X 60 CM. UND 1000 R$ 0,49 R$ 490,00 

11 163738 
PAPEL VERGE, DIMENSAO 210 X 297 MM, FORMATO A-4, GRAMATURA 180 G/M2, 
COR BRANCO. EMBALAGEM: CAIXA COM 50 FOLHAS, COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

CX 50 R$ 23,06 R$ 1.153,00 

12 169424 
PAPEL VERGE, DIMENSOES 210 X 297 MM, FORMATO A-4, GRAMATURA 180 G/M2, 
COR BRANCO. EMBALAGEM: CAIXA COM 50 FOLHAS, COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

CAI 300 R$ 22,28 R$ 6.684,00 

13 163739 PAPEL, CAMURCA, NA COR AMARELO, DIMENSOES 40 X 60 CM. UND 2250 R$ 1,43 R$ 3.217,50 

14 163740 PAPEL, CAMURCA, NA COR AZUL, DIMENSOES 40 X 60 CM. UND 2250 R$ 1,52 R$ 3.420,00 

15 163741 PAPEL, CAMURCA, NA COR BRANCA, DIMENSOES 40 X 60 CM. UND 2250 R$ 1,60 R$ 3.600,00 

16 163742 PAPEL, CAMURCA, NA COR PRETA, DIMENSOES 40 X 60 CM. UND 2250 R$ 1,54 R$ 3.465,00 

17 163743 PAPEL, CAMURCA, NA COR VERDE, DIMENSOES 40 X 60 CM. UND 2250 R$ 1,47 R$ 3.307,50 

18 163744 PAPEL, CAMURCA, NA COR VERMELHA, DIMENSOES 40 X 60 CM. UND 2250 R$ 1,61 R$ 3.622,50 

19 169425 
PAPEL, CARBONO, PARA ESCRITA MANUAL, NA COR PRETA, DIMENSAO 215 X 315 
MM. EMBALAGEM: CAIXA COM 100 FOLHAS. 

CAI 30 R$ 48,78 R$ 1.463,40 

20 163745 
PAPEL, CARTAO AMARELO, DIMENSOES APROXIMADAS 50 X 70, GRAMATURA 180 
G/M². EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO 
FABRICANTE 

UND 2250 R$ 1,52 R$ 3.420,00 

21 163746 
PAPEL, CARTAO AZUL, DIMENSOES APROXIMADAS 50 X 70, GRAMATURA 180 G/M². 
EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO 
FABRICANTE 

UND 2250 R$ 1,43 R$ 3.217,50 

22 163747 
PAPEL, CARTAO BRANCO, DIMENSOES APROXIMADAS 50 X 70, GRAMATURA 180 
G/M². EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO 
FABRICANTE. 

UND 2250 R$ 1,43 R$ 3.217,50 

23 163748 
PAPEL, CARTAO LARANJA, DIMENSOES APROXIMADAS 50 X 70, GRAMATURA 180 
G/M². EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO 
FABRICANTE. 

UND 2250 R$ 1,44 R$ 3.240,00 
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24 163749 
PAPEL, CARTAO MARROM, DIMENSOES APROXIMADAS 50 X 70, GRAMATURA 180 
G/M². EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO 
FABRICANTE. 

UND 2250 R$ 1,37 R$ 3.082,50 

25 163750 
PAPEL, CARTAO PRETO, DIMENSOES APROXIMADAS 50 X 70, GRAMATURA 180 
G/M². EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO 
FABRICANTE. 

UND 2250 R$ 1,37 R$ 3.082,50 

26 163751 
PAPEL, CARTAO ROSA, DIMENSOES APROXIMADAS 50 X 70, GRAMATURA 180 G/M². 
EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO 
FABRICANTE. 

UND 2250 R$ 1,50 R$ 3.375,00 

27 163752 
PAPEL, CARTAO VERDE, DIMENSOES APROXIMADAS 50 X 70, GRAMATURA 180 
G/M². EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO 
FABRICANTE. 

UND 2250 R$ 1,31 R$ 2.947,50 

28 163753 
PAPEL, CARTAO VERMELHO, DIMENSOES APROXIMADAS 50 X 70, GRAMATURA 180 
G/M². EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO 
FABRICANTE. 

UND 2250 R$ 1,40 R$ 3.150,00 

29 163754 
PAPEL, CELOFANE, TRANSPARENTE, NA COR AMARELA, DIMENSOES 70 X 85 CM, 
PODENDO VARIAR EM +/- 5%. 

UND 1000 R$ 2,30 R$ 2.300,00 

30 163986 
PAPEL, CELOFANE, TRANSPARENTE, NA COR AZUL, DIMENSOES 70 X 85 CM, 
PODENDO VARIAR EM +/- 5%. 

UND 1000 R$ 1,96 R$ 1.960,00 

31 163756 
PAPEL, CELOFANE, TRANSPARENTE, NA COR BRANCA, DIMENSOES 70 X 85 CM, 
PODENDO VARIAR EM +/- 5%. 

UND 1000 R$ 1,83 R$ 1.830,00 

32 163757 
PAPEL, CELOFANE, TRANSPARENTE, NA COR LARANJA, DIMENSOES 70 X 85 CM, 
PODENDO VARIAR EM +/- 5%. 

UND 1000 R$ 1,83 R$ 1.830,00 

33 163758 
PAPEL, CELOFANE, TRANSPARENTE, NA COR VERDE, DIMENSOES 70 X 85 CM, 
PODENDO VARIAR EM +/- 5%. 

UND 1000 R$ 1,84 R$ 1.840,00 

34 163759 
PAPEL, CELOFANE, TRANSPARENTE, NA COR VERMELHA, DIMENSOES 70 X 85 CM, 
PODENDO VARIAR EM +/- 5%. 

UND 1000 R$ 1,84 R$ 1.840,00 

35 163760 
PAPEL, CREPOM, COM SUPERFICIE ENRUGADA, NA COR AMARELA, DIMENSOES 2,0 
X 0,48 M. 

UND 1000 R$ 1,56 R$ 1.560,00 

36 163761 
PAPEL, CREPOM, COM SUPERFICIE ENRUGADA, NA COR AZUL, DIMENSOES 2,0 X 
0,48 M. 

UND 1500 R$ 1,56 R$ 2.340,00 
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37 163762 
PAPEL, CREPOM, COM SUPERFICIE ENRUGADA, NA COR BRANCA, DIMENSOES 2,0 X 
0,48 M. 

UND 1500 R$ 1,56 R$ 2.340,00 

38 163763 
PAPEL, CREPOM, COM SUPERFICIE ENRUGADA, NA COR LARANJA, DIMENSOES 2,0 X 
0,48 M. 

UND 1000 R$ 1,56 R$ 1.560,00 

39 163764 
PAPEL, CREPOM, COM SUPERFICIE ENRUGADA, NA COR PRETO, DIMENSOES 2,0 X 
0,48 M. 

UND 1000 R$ 1,56 R$ 1.560,00 

40 163765 
PAPEL, CREPOM, COM SUPERFICIE ENRUGADA, NA COR ROSA, DIMENSOES 2,0 X 
0,48 M. 

UND 1000 R$ 1,56 R$ 1.560,00 

41 163766 
PAPEL, CREPOM, COM SUPERFICIE ENRUGADA, NA COR VERDE ESCURO, 
DIMENSOES 2,0 X 0,48 M. 

UND 1500 R$ 1,56 R$ 2.340,00 

42 163767 
PAPEL, CREPOM, COM SUPERFICIE ENRUGADA, NA COR VERMELHA, DIMENSOES 2,0 
X 0,48 M. 

UND 1500 R$ 1,56 R$ 2.340,00 

43 163768 
PAPEL, DUPLEX, GRAMATURA 180G/M2, DIMENSOES 48 X 65MM, CORES 
VARIADAS. 

UND 2000 R$ 1,88 R$ 3.760,00 

44 163770 
PAPEL, LAMINADO, COM SUPERFICIE DE APARENCIA METALICA, NA COR AZUL, 
DIMENSOES 48 X 57CM PODENDO VARIAR EM ATE + 5% 

UND 1000 R$ 1,81 R$ 1.810,00 

45 163771 
PAPEL, LAMINADO, COM SUPERFICIE DE APARENCIA METALICA, NA COR OURO, 
DIMENSOES 48 X 57CM PODENDO VARIAR EM ATE + 5% 

UND 1000 R$ 1,74 R$ 1.740,00 

46 163772 
PAPEL, LAMINADO, COM SUPERFICIE DE APARENCIA METALICA, NA COR PRATA, 
DIMENSOES 48 X 57CM PODENDO VARIAR EM ATE + 5% 

UND 1000 R$ 1,78 R$ 1.780,00 

47 163773 
PAPEL, LAMINADO, COM SUPERFICIE DE APARENCIA METALICA, NA COR VERDE, 
DIMENSOES 48 X 57CM PODENDO VARIAR EM ATE + 5% 

UND 1000 R$ 1,67 R$ 1.670,00 

48 163774 
PAPEL, LAMINADO, COM SUPERFICIE DE APARENCIA METALICA, NA COR 
VERMELHA, DIMENSOES 48 X 57CM PODENDO VARIAR EM ATE + 5% 

UND 1000 R$ 1,83 R$ 1.830,00 

49 163777 
PAPEL, MICRO ONDULADO. DIMENSOES: FOLHA MEDINDO 0,50 X 0,80 M. COR 
AMARELO 

UND 1500 R$ 5,25 R$ 7.875,00 

50 163778 PAPEL, MICRO ONDULADO. DIMENSOES: FOLHA MEDINDO 0,50 X 0,80 M. COR AZUL UND 1500 R$ 4,96 R$ 7.440,00 

51 163779 
PAPEL, MICRO ONDULADO. DIMENSOES: FOLHA MEDINDO 0,50 X 0,80 M. COR 
BRANCO 

UND 1500 R$ 4,96 R$ 7.440,00 
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52 163780 
PAPEL, MICRO ONDULADO. DIMENSOES: FOLHA MEDINDO 0,50 X 0,80 M. COR 
MARROM 

UND 1500 R$ 4,96 R$ 7.440,00 

53 163781 
PAPEL, MICRO ONDULADO. DIMENSOES: FOLHA MEDINDO 0,50 X 0,80 M. COR 
PRETO 

UND 1500 R$ 4,96 R$ 7.440,00 

54 163782 
PAPEL, MICRO ONDULADO. DIMENSOES: FOLHA MEDINDO 0,50 X 0,80 M. COR 
VERDE 

UND 1500 R$ 5,16 R$ 7.740,00 

55 163783 
PAPEL, MICRO ONDULADO. DIMENSOES: FOLHA MEDINDO 0,50 X 0,80 M. COR 
VERMELHO 

UND 1500 R$ 5,45 R$ 8.175,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 156.595,40 

  Lote 23           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 169131 
BANDEJA PARA LAVAR PINCÉIS EM MATERIAL PLÁSTICO QUADRADA, DIMENSÕES 
APROXIMADAS 160X160X90MM 

UND 1000 R$ 79,65 R$ 79.650,00 

2 175659 
KIT PINTURA, COMPOSTO POR 1 CAVALETE, 1 PALETA DE MADEIRA, 1 PINCEL, 4 
TELAS EM MADEIRA, 6 TINTAS GUACHE. EMBAAGEM EM CAIXA PAPELÃO. 

UNI 500 R$ 39,15 R$ 19.575,00 

3 175660 

PALETA GODÊ DE PINTURA.  PARA TINTAS A BASE DE ÁGUA, TIPO GODÊ, COM 10 
CAVIDADES , FORMATO 220X160MM , CONFECCIONADA COM CHAPA DE PET 
RECICLADO,  ATRAVÉS DO PROCESSO DE VACUUM-FORMING. A PALETA DEVERÁ 
SER RESISTENTE E DURÁVEL, A SER UTILIZADA PARA DEPÓSITO E MISTURA DE 
TINTAS.  DEVERÁ SER APRESENTADO LAUDO ACREDITADO PELO INMETRO,  
ATENDENDO A NORMA ABNT NBR 15.236:2021 COMPLETA (TOXICOLOGIA, 
FTALATOS E PROPRIEDADES FÍSICO MECÂNICAS PARA MATERIAIS ESCOLARES). 

UND 400 R$ 59,38 R$ 23.752,00 

4 163816 PINCEL COM CERDAS DE NYLON, BASE ACHATADA, N. 0. UND 800 R$ 1,57 R$ 1.256,00 

5 163817 PINCEL COM CERDAS DE NYLON, BASE ACHATADA, N. 02. UND 800 R$ 1,80 R$ 1.440,00 

6 163818 PINCEL COM CERDAS DE NYLON, BASE ACHATADA, N. 04. UND 600 R$ 1,87 R$ 1.122,00 

7 163819 PINCEL COM CERDAS DE NYLON, BASE ACHATADA, N. 06. UND 600 R$ 2,13 R$ 1.278,00 

8 163820 PINCEL COM CERDAS DE NYLON, BASE ACHATADA, N. 08. UND 400 R$ 2,35 R$ 940,00 

9 163821 PINCEL COM CERDAS DE NYLON, BASE ACHATADA, N. 10. UND 200 R$ 2,73 R$ 546,00 

10 163822 PINCEL COM CERDAS DE NYLON, BASE ACHATADA, N. 12. UND 300 R$ 3,02 R$ 906,00 
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11 163823 PINCEL COM CERDAS DE NYLON, BASE ACHATADA, N. 14. UND 200 R$ 3,22 R$ 644,00 

12 163824 PINCEL COM CERDAS DE NYLON, BASE ACHATADA, N. 16. UND 200 R$ 3,89 R$ 778,00 

13 163825 PINCEL COM CERDAS DE NYLON, BASE ACHATADA, N. 18. UND 200 R$ 4,56 R$ 912,00 

14 163826 PINCEL COM CERDAS DE NYLON, BASE ACHATADA, N. 20 UND 200 R$ 4,97 R$ 994,00 

15 163827 PINCEL COM CERDAS DE NYLON, BASE ACHATADA, N. 22. UND 200 R$ 6,87 R$ 1.374,00 

16 175661 
PINCEL NO10, CERDA EM PELO, REDONDO, CABO EM MADEIRA  OU PLÁSTICO, COM 
VÍROLA EM ALUMÍNIO POLIDO. 

UND 4000 R$ 3,03 R$ 12.120,00 

17 175662 
PINCEL NO12, CERDA EM PELO, REDONDO, CABO EM MADEIRA  OU PLÁSTICO, COM 
VÍROLA EM ALUMÍNIO POLIDO. 

UND 2000 R$ 3,21 R$ 6.420,00 

18 175663 
PINCEL NO14, CERDA EM PELO, REDONDO, CABO EM MADEIRA  OU PLÁSTICO, COM 
VÍROLA EM ALUMÍNIO POLIDO. 

UND 2000 R$ 3,44 R$ 6.880,00 

19 175664 
PINCEL NO16, CERDA EM PELO, REDONDO, CABO EM MADEIRA  OU PLÁSTICO, COM 
VÍROLA EM ALUMÍNIO POLIDO. 

UND 2000 R$ 3,90 R$ 7.800,00 

20 175665 
PINCEL NO18, CERDA EM PELO, REDONDO, CABO EM MADEIRA  OU PLÁSTICO, COM 
VÍROLA EM ALUMÍNIO POLIDO. 

UND 1500 R$ 4,26 R$ 6.390,00 

21 175666 
PINCEL NO2, CERDA EM PELO, REDONDO, CABO EM MADEIRA  OU PLÁSTICO, COM 
VÍROLA EM ALUMÍNIO POLIDO. 

UND 1500 R$ 2,26 R$ 3.390,00 

22 175667 
PINCEL NO20, CERDA EM PELO, REDONDO, CABO EM MADEIRA  OU PLÁSTICO, COM 
VÍROLA EM ALUMÍNIO POLIDO. 

UND 2000 R$ 6,05 R$ 12.100,00 

23 175668 
PINCEL NO4, CERDA EM PELO, REDONDO, CABO EM MADEIRA  OU PLÁSTICO, COM 
VÍROLA EM ALUMÍNIO POLIDO. 

UND 3000 R$ 2,75 R$ 8.250,00 

24 175669 
PINCEL NO6, CERDA EM PELO, REDONDO, CABO EM MADEIRA  OU PLÁSTICO, COM 
VÍROLA EM ALUMÍNIO POLIDO. 

UND 3000 R$ 2,44 R$ 7.320,00 

25 175670 
PINCEL NO8, CERDA EM PELO, REDONDO, CABO EM MADEIRA  OU PLÁSTICO, COM 
VÍROLA EM ALUMÍNIO POLIDO. 

UND 3000 R$ 2,92 R$ 8.760,00 

26 163828 
PINCEL REDONDO Nº02, CABO CURTO PLÁSTICO, COM VIROLA EM ALUMÍNIO 
POLIDO 

UND 200 R$ 2,13 R$ 426,00 

27 163829 
PINCEL REDONDO Nº04, CABO CURTO PLÁSTICO COM VIROLA EM ALUMÍNIO 
POLIDO 

UND 200 R$ 2,84 R$ 568,00 
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28 163830 
PINCEL REDONDO Nº06, CABO CURTO PLÁSTICO COM VIROLA EM ALUMÍNIO 
POLIDO 

UND 200 R$ 3,01 R$ 602,00 

29 163831 
PINCEL REDONDO Nº08, CABO CURTO PLÁSTICO COM VIROLA EM ALUMÍNIO 
POLIDO 

UND 200 R$ 2,87 R$ 574,00 

30 163832 
PINCEL REDONDO Nº10, CABO CURTO PLÁSTICO COM VIROLA EM ALUMÍNIO 
POLIDO 

UND 200 R$ 3,13 R$ 626,00 

31 163833 
PINCEL REDONDO Nº14, CABO CURTO PLÁSTICO COM VIROLA EM ALUMÍNIO 
POLIDO 

UND 200 R$ 4,12 R$ 824,00 

32 163834 
PINCEL REDONDO Nº20, CABO CURTO PLÁSTICO COM VIROLA EM ALUMÍNIO 
POLIDO 

UND 200 R$ 5,68 R$ 1.136,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 219.353,00 

  Lote 24           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 163967 
CARTUCHO DE REPOSIÇÃO PARA PINCEL MARCADOR DE QUADRO BRANCO, TINTA A 
BASE DE ÁLCOOL, COR AZUL. CAIXA COM 12 UNIDADES, NA MESMA MARCA DO 
PINCEL. 

CX. 60 R$ 57,54 R$ 3.452,40 

2 163968 
CARTUCHO DE REPOSIÇÃO PARA PINCEL MARCADOR DE QUADRO BRANCO, TINTA A 
BASE DE ÁLCOOL, COR PRETA. CAIXA COM 12 UNIDADES, NA MESMA MARCA DO 
PINCEL. 

CX. 40 R$ 57,54 R$ 2.301,60 

3 163966 
CARTUCHO DE REPOSIÇÃO PARA PINCEL MARCADOR DE QUADRO BRANCO, TINTA A 
BASE DE ÁLCOOL, COR VERMELHA. CAIXA COM 12 UNIDADES, NA MESMA MARCA 
DO PINCEL. 

CX. 40 R$ 57,54 R$ 2.301,60 

4 163938 
MARCADOR PERMANENTE PINCEL ATÔMICO, FABRICAÇÃO NACIONAL PRETO CAIXA 
COM 12 UNIDADES 

CX 100 R$ 30,38 R$ 3.038,00 

5 163939 
MARCADOR PERMANENTE PINCEL ATÔMICO, FABRICAÇÃO NACIONAL VERDE CAIXA 
COM 12 UNIDADES 

CX 100 R$ 43,97 R$ 4.397,00 

6 163940 
MARCADOR PERMANENTE PINCEL ATÔMICO, FABRICAÇÃO NACIONAL VERMELHO 
CAIXA COM 12 UNIDADES 

CX 100 R$ 30,38 R$ 3.038,00 

7 163937 
MARCADOR PERMANENTE PINCEL ATÔMICO, FABRICAÇÃO NACIONAL, AZUL CAIXA 
COM 12 UNIDADES 

CX 100 R$ 31,22 R$ 3.122,00 
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8 169455 PINCEL ATÔMICO PERMANENTE (PRETO, AZUL, VERMELHO E VERDE) UND 400 R$ 3,68 R$ 1.472,00 

9 163836 

PINCEL, PARA QUADRO BRANCO, RECARREGAVEL, TINTA AZUL A BASE DE ÁLCOOL, 
PONTA DE POLIESTER REDONDA, TINTA FÁCIL DE APAGAR, SEM DEIXAR RESIDUOS, 
PONTA E REFIL SUBSTITUIVEIS, GRAVADO NO CORPO A MARCA DO FABRICANTE, 
COMPRIMENTO MINIMO DE 12 (DOZE) CENTIMETROS. CAIXA COM 12 UNIDADES. 

CX. 500 R$ 137,35 R$ 68.675,00 

10 163837 

PINCEL, PARA QUADRO BRANCO, RECARREGAVEL, TINTA PRETA A BASE DE ÁLCOOL, 
PONTA DE POLIESTER REDONDA, TINTA FÁCIL DE APAGAR, SEM DEIXAR RESIDUOS, 
PONTA E REFIL SUBSTITUIVEIS, GRAVADO NO CORPO A MARCA DO FABRICANTE, 
COMPRIMENTO MINIMO DE 12 (DOZE) CENTIMETROS. CAIXA COM 12 UNIDADES. 

CX. 500 R$ 149,67 R$ 74.835,00 

11 163838 

PINCEL, PARA QUADRO BRANCO, RECARREGAVEL, TINTA VERDE A BASE DE ÁLCOOL, 
PONTA DE POLIESTER REDONDA, TINTA FÁCIL DE APAGAR, SEM DEIXAR RESIDUOS, 
PONTA E REFIL SUBSTITUIVEIS, GRAVADO NO CORPO A MARCA DO FABRICANTE, 
COMPRIMENTO MINIMO DE 12 (DOZE) CENTIMETROS. CAIXA COM 12 UNIDADES. 

CX. 500 R$ 128,80 R$ 64.400,00 

12 168893 

PINCEL, PARA QUADRO BRANCO, RECARREGAVEL, TINTA VERMELHA A BASE DE 
ÁLCOOL, PONTA DE POLIESTER REDONDA, TINTA FÁCIL DE APAGAR, SEM DEIXAR 
RESIDUOS, PONTA E REFIL SUBSTITUIVEIS, GRAVADO NO CORPO A MARCA DO 
FABRICANTE, COMPRIMENTO MINIMO DE 12 (DOZE) CENTIMETROS. 

CX 500 R$ 137,35 R$ 68.675,00 

13 163793 

TINTA, PARA RECARGA DE PINCEL MARCADOR DE QUADRO BRANCO, A BASE DE 
ALCOOL, CORANTES E ADITIVOS, COR AZUL. EMBALAGEM: FRASCO COM 20 ML, 
COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE 
FABRICACAO E PRAZO DE VALIDADE. 

UND 120 R$ 5,54 R$ 664,80 

14 163797 

TINTA, PARA RECARGA DE PINCEL MARCADOR DE QUADRO BRANCO, A BASE DE 
ALCOOL, CORANTES E ADITIVOS, COR AZUL. EMBALAGEM: FRASCO COM 200 ML, 
COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE 
FABRICACAO E PRAZO DE VALIDADE. 

UND 100 R$ 54,49 R$ 5.449,00 

15 163794 

TINTA, PARA RECARGA DE PINCEL MARCADOR DE QUADRO BRANCO, A BASE DE 
ALCOOL, CORANTES E ADITIVOS, COR PRETO. EMBALAGEM: FRASCO COM 20 ML, 
COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE 
FABRICACAO E PRAZO DE VALIDADE. 

UND 100 R$ 5,54 R$ 554,00 

16 163798 
TINTA, PARA RECARGA DE PINCEL MARCADOR DE QUADRO BRANCO, A BASE DE 
ALCOOL, CORANTES E ADITIVOS, COR PRETO. EMBALAGEM: FRASCO COM 200 ML, 

UND 80 R$ 54,49 R$ 4.359,20 
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COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE 
FABRICACAO E PRAZO DE VALIDADE. 

17 163795 

TINTA, PARA RECARGA DE PINCEL MARCADOR DE QUADRO BRANCO, A BASE DE 
ALCOOL, CORANTES E ADITIVOS, COR VEMELHO. EMBALAGEM: FRASCO COM 20 
ML, COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA 
DE FABRICACAO E PRAZO DE VALIDADE. 

UND 100 R$ 5,54 R$ 554,00 

18 163799 

TINTA, PARA RECARGA DE PINCEL MARCADOR DE QUADRO BRANCO, A BASE DE 
ALCOOL, CORANTES E ADITIVOS, COR VEMELHO. EMBALAGEM: FRASCO COM 200 
ML, COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA 
DE FABRICACAO E PRAZO DE VALIDADE. 

UND 50 R$ 54,49 R$ 2.724,50 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 314.013,10 

  Lote 25           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 169491 
SUPORTE PARA PINCÉIS EM MATERIAL PLÁSTICO, FORMATO OCTOGONAL. 
DIMENSÕES MÉDIAS 130X160X160MM 

UND 5000 R$ 67,87 R$ 339.350,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 339.350,00 

  Lote 26           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 163805 
TELA PARA PINTURA 16X22 PAINEL, CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UNI 1000 R$ 8,29 R$ 8.290,00 

2 163806 
TELA PARA PINTURA 18X24 PAINEL, CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UNI 1000 R$ 7,74 R$ 7.740,00 

3 163807 
TELA PARA PINTURA 20X20 PAINEL, CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UNI 1000 R$ 10,83 R$ 10.830,00 

4 169516 
TELA PARA PINTURA 20X30 PAINEL. CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UND 2000 R$ 14,10 R$ 28.200,00 

5 163809 
TELA PARA PINTURA 24X30 PAINEL, CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UNI 1000 R$ 12,85 R$ 12.850,00 



 

 

  

Página | 99  

6 163810 
TELA PARA PINTURA 30X30 PAINEL, CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UNI 1000 R$ 16,08 R$ 16.080,00 

7 169518 
TELA PARA PINTURA 30X40 PAINEL. CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UND 2000 R$ 17,16 R$ 34.320,00 

8 163812 
TELA PARA PINTURA 40X40 PAINEL, CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UNI 1000 R$ 24,76 R$ 24.760,00 

9 163813 
TELA PARA PINTURA 40X50 PAINEL, CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UNI 1000 R$ 28,98 R$ 28.980,00 

10 163814 
TELA PARA PINTURA 50X50 PAINEL, CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UNI 1000 R$ 30,66 R$ 30.660,00 

11 163815 
TELA PARA PINTURA 50X70 PAINEL, CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UNI 1000 R$ 30,65 R$ 30.650,00 

12 169519 
TELA PARA PINTURA TAMANHO 10X15. CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UND 1500 R$ 7,10 R$ 10.650,00 

13 169521 
TELA PARA PINTURA TAMANHO 20X40. CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UND 500 R$ 14,56 R$ 7.280,00 

14 169522 
TELA PARA PINTURA TAMANHO 20X50. CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UND 500 R$ 7,86 R$ 3.930,00 

15 169523 
TELA PARA PINTURA TAMANHO 20X60. CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UND 500 R$ 8,35 R$ 4.175,00 

16 169524 
TELA PARA PINTURA TAMANHO 20X70. CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UND 500 R$ 8,66 R$ 4.330,00 

17 169526 
TELA PARA PINTURA TAMANHO 30X50. CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UND 400 R$ 26,04 R$ 10.416,00 

18 169527 
TELA PARA PINTURA TAMANHO 30X60. CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UND 400 R$ 27,31 R$ 10.924,00 

19 169530 
TELA PARA PINTURA TAMANHO 40X60. CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UND 400 R$ 36,01 R$ 14.404,00 

20 169532 
TELA PARA PINTURA TAMANHO 50X60. CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UND 300 R$ 41,66 R$ 12.498,00 
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21 169534 
TELA PARA PINTURA TAMANHO 60X80. CONFECCIONADO EM TECIDO BRANCO COM 
MOLDURA DE MADEIRA LEVE. 

UND 200 R$ 51,23 R$ 10.246,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 322.213,00 

  Lote 27           

item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 175678 

TINTA - TINTA PARA TECIDOS, PACOTE COM 3 POTES DE 250 ML, PRONTA PARA 
USO, SOLÚVEL EM ÁGUA, CORES MISCÍVEIS ENTRE SI, INDICADA PARA TECIDOS SEM 
GOMA, NÃO NECESSITE FIXAÇÃO A FERRO, LAVÁVEL 72 HORAS APÓS A APLICAÇÃO, 
CORES DIVERSAS. EMBALAGEM DEVERA CONTER TODAS AS INFORMAÇÕES DO 
FABRICANTE COM VALIDADE MÍNIMA DE DOIS MESES NO ATO DA ENTREGA. 

PCT 300 R$ 67,40 R$ 20.220,00 

2 169548 TINTA A ÓLEO 20ML CORES DIVERSAS UND 2000 R$ 11,86 R$ 23.720,00 

3 169549 TINTA ACRÍLICA 20ML CORES DIVERSAS UND 2000 R$ 21,62 R$ 43.240,00 

4 169550 TINTA ACRÍLICA 59ML CORES DIVERSAS UND 2000 R$ 10,75 R$ 21.500,00 

5 169552 TINTA ACRÍLICA BRILHANTE 37ML CORES DIVERSAS UND 500 R$ 25,89 R$ 12.945,00 

6 169553 TINTA ACRÍLICA FOSCA 37ML CORES DIVERSAS UND 1000 R$ 21,14 R$ 21.140,00 

7 175677 
TINTA GUACHE PARA PINTURAS DIVERSAS,  PACOTE COM 3 POTES 250ML, CORES 
DIVERSAS 

PCT 500 R$ 23,63 R$ 11.815,00 

8 169556 TINTA PARA TECIDO 37 ML, CORES DIVESAS PC COM 12 CORES PCT 1000 R$ 54,16 R$ 54.160,00 

9 169557 

TINTA SPRAY OURO METÁLICA - TINTA SPRAY OURO METÁLICA, PARA TRABALHO 
COM ARTESANATO DE BOA QUALIDADE, SECAGEM RÁPIDA, EMBALAGEM COM 350 
ML. EM SUA EMBALAGEM DEVERA CONTER TODOS OS DADOS DO FABRICANTE 
DATA DE FABRICAÇÃO/VALIDADE. DATA DE FABRICAÇÃO NO ATO DA ENTREGA DE 
NO MÁXIMO COM DOIS MESES DE FABRICADA. 

UNI 200 R$ 24,77 R$ 4.954,00 

10 169558 

TINTA SPRAY PRATA METÁLICA - TINTA SPRAY PRATA METÁLICA, PARA TRABALHO 
COM ARTESANATO DE BOA QUALIDADE, SECAGEM RÁPIDA, EMBALAGEM COM 350 
ML. EM SUA EMBALAGEM DEVERA CONTER TODOS OS DADOS DO FABRICANTE 
DATA DE FABRICAÇÃO/VALIDADE. DATA DE FABRICAÇÃO NO ATO DA ENTREGA DE 
NO MÁXIMO COM DOIS MESES DE FABRICADA. 

UNI 200 R$ 27,26 R$ 5.452,00 
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11 163786 
TINTA, GUACHE, NA COR AMARELA, POTE 250 ML. EMBALAGEM COM DADOS DE 
IDENTIFICACAO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICACAO E 
PRAZO DE VALIDADE. 

UND 100 R$ 10,07 R$ 1.007,00 

12 169560 
TINTA, GUACHE. EMBALAGEM: CAIXA COM 06 POTES DE 15 ML CADA COM CORES 
VARIADAS, COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO 
FABRICANTE. 

UND 2000 R$ 12,20 R$ 24.400,00 

13 169561 
VERNIZ - VERNIZ SPRAY, INCOLOR, FOSCO, PARA ARTESANATO - FRASCO, COM 
APROXIMADAMENTE 300 ML. DEVERÁ SER INDICADA A MARCA. 

UNI 50 R$ 42,62 R$ 2.131,00 

14 169562 
VERNIZ - VERNIZ, ACRÍLICO, BRILHANTE, PARA ACABAMENTOS E PROTEÇÃO DE 
DIVERSOS MATERIAIS, EMBALAGEM COM APROXIMADAMENTE 300 ML. DEVERÁ 
SER INDICADA A MARCA. 

UNI 50 R$ 50,45 R$ 2.522,50 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 249.206,50 

  Lote 28 EXCLUSIVO MIROEMPRESA E EPP (LEI COMPLEMENTAR 123/06)         

Item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 169358 
LINHA DE LÃ - FIO DE LÃ, 100% ALGODÃO, NOVELO COM APROXIMADAMENTE 40 
GRAMAS VARIAS CORES. DEVERÁ SER INDICADA A MARCA. PACOTE COM 5 
UNIDADES 

UNI 280 R$ 65,13 R$ 18.236,40 

2 163978 
NOVELO DE LÃ, SINTÉTICA OU ALGODÃO. NOVELO COM NO MÍNIMO 40GR, 
COLORIDA ARTIFICIALMENTE OU NATURALMENTE. COR AMARELO 

UND 100 R$ 11,81 R$ 1.181,00 

3 163979 
NOVELO DE LÃ, SINTÉTICA OU ALGODÃO. NOVELO COM NO MÍNIMO 40GR, 
COLORIDA ARTIFICIALMENTE OU NATURALMENTE. COR AZUL 

UND 100 R$ 16,89 R$ 1.689,00 

4 163980 
NOVELO DE LÃ, SINTÉTICA OU ALGODÃO. NOVELO COM NO MÍNIMO 40GR, 
COLORIDA ARTIFICIALMENTE OU NATURALMENTE. COR LARANJA 

UND 100 R$ 11,87 R$ 1.187,00 

5 163981 
NOVELO DE LÃ, SINTÉTICA OU ALGODÃO. NOVELO COM NO MÍNIMO 40GR, 
COLORIDA ARTIFICIALMENTE OU NATURALMENTE. COR MARROM 

UND 100 R$ 16,89 R$ 1.689,00 

6 163982 
NOVELO DE LÃ, SINTÉTICA OU ALGODÃO. NOVELO COM NO MÍNIMO 40GR, 
COLORIDA ARTIFICIALMENTE OU NATURALMENTE. COR PRETO 

UND 100 R$ 11,87 R$ 1.187,00 

7 163983 
NOVELO DE LÃ, SINTÉTICA OU ALGODÃO. NOVELO COM NO MÍNIMO 40GR, 
COLORIDA ARTIFICIALMENTE OU NATURALMENTE. COR ROXO 

UND 100 R$ 12,23 R$ 1.223,00 
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8 163984 
NOVELO DE LÃ, SINTÉTICA OU ALGODÃO. NOVELO COM NO MÍNIMO 40GR, 
COLORIDA ARTIFICIALMENTE OU NATURALMENTE. COR VERDE 

UND 100 R$ 12,33 R$ 1.233,00 

9 163985 
NOVELO DE LÃ, SINTÉTICA OU ALGODÃO. NOVELO COM NO MÍNIMO 40GR, 
COLORIDA ARTIFICIALMENTE OU NATURALMENTE. COR VERMELHO 

UND 100 R$ 12,79 R$ 1.279,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 28.904,40 

  Lote 29 EXCLUSIVO MIROEMPRESA E EPP (LEI COMPLEMENTAR 123/06)         

Item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 163912 
GRAMPEADOR METALICO, CAPACIDADE MINIMA PARA GRAMPEAR 100 FOLHAS DE 
PAPEL 75 GR/M2, FABRICADO EM CHAPA DE ACO E PINTURA ELETROSTATICA. 

UND 50 R$ 154,95 R$ 7.747,50 

2 169328 

GRAMPEADOR METALICO, CAPACIDADE MINIMA PARA GRAMPEAR 100 FOLHAS DE 
PAPEL 75 GR/M2, FABRICADO EM CHAPA DE ACO NORMA SAE 1010/20, COM 1,0 
MM DE ESPESSURA FOSFATIZADA E PINTURA ELETROSTATICA, NAS CORES 
COMPATIVEIS COM MOBILIARIO DE ESCRITORIO, BASE PARA FECHAMENTO DO 
GRAMPO COM DUAS POSICOES (GRAMPO ABERTO OU FECHADO), EM ACO NORMA 
SAE 1010/20, COM ACABAMENTO NIQUELADO, ESTOJO DE ALOJAMENTO DOS 
GRAMPOS EM CHAPA DE ACO NORMA SAE 1010/20, OXIDACAO PRETA, FACA ACO 
NORMA SAE 1065/70, TEMPERADA E RESISTENTE, MOLA, ACO MOLA PRE 
TEMPERADA E RESISTENTE. APOIO DA BASE EM PVC. 

UND 20 R$ 124,12 R$ 2.482,40 

3 163913 
GRAMPEADOR, CAPACIDADE PARA GRAMPEAR ATE 20 (VINTE) FOLHAS DE PAPEL 75 
GR/M2, ESTRUTURA METALICA, BASE PARA FECHAMENTO DO GRAMPO COM DUAS 
POSICOES (GRAMPO ABERTO E FECHADO). 

UND 150 R$ 29,32 R$ 4.398,00 

4 169329 

GRAMPEADOR, CAPACIDADE PARA GRAMPEAR ATE 25 (VINTE E CINCO) FOLHAS DE 
PAPEL 75 GR/M2, COMPRIMENTO MINIMO 12,5 CM, ESTRUTURA METALICA, BASE 
PARA FECHAMENTO DO GRAMPO COM DUAS POSICOES (GRAMPO ABERTO E 
FECHADO), CAPACIDADE DE CARGA MINIMA 01 (UM) PENTE DE 100 GRAMPOS 
26/6. 

UND 50 R$ 29,84 R$ 1.492,00 

5 163914 
GRAMPEADOR, METALICO, CAPACIDADE PARA GRAMPEAR ATE 25 (VINTE CINCO) 
FOLHAS DE PAPEL 75 G/M², ESTRUTURA METALICA, BASE PARA FECHAMENTO DO 
GRAMPO COM DUAS POSICOES (GRAMPO ABERTO E FECHADO). 

UND 30 R$ 27,06 R$ 811,80 
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6 169330 
GRAMPEADOR, METALICO, LONGO, 300MM, GRAMPOS 24/6 E 26/6, ESTRUTURA 
METALICA, BASE PARA FECHAMENTO DO GRAMPO COM DUAS POSICOES (GRAMPO 
ABERTO E FECHADO). 

UND 100 R$ 90,16 R$ 9.016,00 

7 163915 

GRAMPEADOR, TIPO PISTOLA (ROCAMA), COMPATIVEL COM USO DE GRAMPOS 
106/6 E 106/8 MM, UTILIZADO EM TAPECARIA, MOVEIS, SILK-SCREEN, FIXACAO DE 
CARTAZES E DECORACAO. EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 20 R$ 145,98 R$ 2.919,60 

8 163946 

PERFURADOR METALICO, COM CAPACIDADE PARA DOIS FUROS, PERFURAR NO 
MINIMO 150 FOLHAS DE PAPEL 75G/M2, EM CHAPA DE ACO, PINTURA 
ELETROSTATICA, NAS CORES COMPATIVEIS COM MOBILIARIO DE ESCRITORIO, 
PINOS PERFURADORES EM ACO NORMA SAE 1112 COM OXIDACAO PRETA, MOLAS 
ACO NORMA SAE 1065/70, ZINCADA E DESIDROGENIZADA, PINO TRANSVERSAL 
NORMA SAE1010/20 ZINCADO, APOIO DA BASE EM POLIETILENO. EMBALAGEM 
COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 10 R$ 1.140,31 R$ 11.403,10 

9 169447 

PERFURADOR, COM CAPACIDADE PARA PERFURAR ATE 100 (CEM )FOLHAS DE PAPEL 
75 G/M2, ESTRUTURA METALICA, COM DEPOSITO, ACABAMENTO DE QUALIDADE E 
FUROS PRECISOS. EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E 
MARCA DO FABRICANTE. 

UND 25 R$ 268,15 R$ 6.703,75 

10 163947 

PERFURADOR, COM CAPACIDADE PARA PERFURAR ATE 20 (VINTE) FOLHAS DE 
PAPEL 75 G/M2, ESTRUTURA METALICA, COM DEPOSITO, ACABAMENTO DE 
QUALIDADE E FUROS PRECISOS. EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 250 R$ 35,92 R$ 8.980,00 

11 169448 

PERFURADOR, COM CAPACIDADE PARA PERFURAR ATE 50 (CINQUENTA) FOLHAS DE 
PAPEL 75 G/M2, ESTRUTURA METALICA, COM DEPOSITO, ACABAMENTO DE 
QUALIDADE E FUROS PRECISOS. EMBALAGEM COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

UND 15 R$ 204,50 R$ 3.067,50 

12 163948 

PERFURADOR, DE PAPEL, COM CAPACIDADE MAXIMA DE PERFURACAO DE ATE 70 
FOLHAS DE PAPEL GRAMATURA MINIMA DE 75 G/M2, ESTRUTURA METALICA COM 
PINTURA ELETROSTATICA, COM DOIS FUROS, CAPACIDADE PARA FAZER FUROS DE 
NO MINIMO 5 MM, COM BASE PLASTICA REMOVIVEL. EMBALAGEM: NA 

UND 25 R$ 226,90 R$ 5.672,50 
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EMBALAGEM DEVERAO ESTAR IMPRESSOS OS DADOS DE IDENTIFICACAO DO 
PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. 

13 163949 
PERFURADOR, PARA ENCADERNACAO EM ESPIRAL, 330MM; TAMANHO DA MESA: 
350 X 320MM; CAPACIDADE DE PERFURACAO DE 20 FOLHAS. GARANTIA MINIMA 
DO FABRICANTE DE UM ANO, PRESTADA EM SALVADOR, ESTADODA BAHIA. 

UND 10 R$ 1.606,96 R$ 16.069,60 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 80.763,75 

  Lote 30           

Item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 175690 
PAPEL ALCALINO PARA USO ESCOLAR E ESCRITÓRIO, A3, BRANCO, COM 120 G/M2. 
PACOTE COM 25 FOLHAS. EMBALAGEM PLÁSTICA TRANSPARENTE. 

PCT 200 R$ 10,04 R$ 2.008,00 

2 175687 
PAPEL ALCALINO, BRANCO, DIMENSÕES 210MMX297MM. PACOTE COM 50 
FOLHAS, GRAMATURA 180 G/M2. PRODUTO COM COMPROVAÇÃO DE POSSUIR OS 
SELOS  CERFLOR E INMETRO. EMBALAGEM PLÁSTICA IMPERMEÁVEL. 

PCT 200 R$ 15,14 R$ 3.028,00 

3 176049 

PAPEL ALCALINO, BRANCO, 
DIMENSÕES 210MMX297MM. 
PACOTE COM 50 FOLHAS, 
GRAMATURA 120 G/M2. PRODUTO 
COM COMPROVAÇÃO DE POSSUIR 
OS SELOS CERFLOR E INMETRO. 
EMBALAGEM PLÁSTICA 
IMPERMEÁVEL. 

PCT 200 R$ 7,54 R$ 1.508,00 

4 175681 

PAPEL ALCALINO, ULTRA  BRANCO, 297 X 210 MM, 75G/M²,  100% CELULOSE DE 
EUCALIPTO, ACABAMENTO SUPERFICIAL HOMOGÊNEO, PARA REPRODUÇÃO, 
IMPRESSÃO E ESCRITA, EMBALAGEM DE PROTEÇÃO IMPERMEÁVEL ORIGINAL, 
CONTENDO AS INFORMAÇÕES DO FABRICANTE NA EMBALAGEM.  EMBALAGEM 
CONTENDO 10 RESMAS COM 500 FOLHAS. 

CX. 800 R$ 280,74 R$ 224.592,00 

5 175689 
PAPEL MULTIUSO TIPO VERGÊ RECICLÁVEL, GRAMATURA: 75 G/M2, PROVENIENTE 
DE CELULOSE CERTIFICADA, 100% FLORESTAS PLANTADAS E RENOVÁVEIS. PACOTE 
COM 100 FOLHAS. EMBALAGEM PLÁSTICA. 

PCT 50 R$ 7,28 R$ 364,00 
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6 175682 
PAPEL PARA CAVALETE FLIP CART, BLOCO EM PAPEL OFFSET BRANCO, 63 GRAMAS, 
TAMANHO MÉDIO 63X80CM, COM 50 FOLHAS. 

UNI 100 R$ 48,90 R$ 4.890,00 

7 175685 

PAPEL RECICLADO PARA IMPRESSÃO E DEMAIS TRABALHOS, PACOTE COM 500 
FOLHAS, COR NATURAL, TAMANHO 210MMX297MM, COM 75G/M2, COM SELO 
ABNT NBR 15755. PRODUTO COM COMPROVAÇÃO DE POSSUIR OS SELOS  CERFLOR 
E INMETRO. EMBALAGEM PLÁSTICA IMPERMEÁVEL. 

RES 80 R$ 39,67 R$ 3.173,60 

8 175683 
PAPEL SULFITE BRANCO, MATÉRIA PRIMA BÁSICA CELULOSE DE MADEIRA, 
ALCALINO, PH NEUTRO. BLOCO COM 25 FOLHAS, 297MMX40MM, 180 G/M2. 
EMBALAGEM PLÁSTICA IMPERMEÁVEL. 

BL. 300 R$ 16,04 R$ 4.812,00 

9 175688 
PAPEL TRANSLUCIDO TIPO A4, 210MMX297MM. BLOCO COM 50 FOLHAS 
DESTACÁVEIS. PAPEL VEGETAL, GRAMATURA: 60 G/M2. PACOTE COM 10 BLOCOS. 

PCT 10 R$ 227,44 R$ 2.274,40 

10 163784 
PAPEL, OFICIO , FORMATO OFICIO, COLORIDA, DIMENSOES 210 X 297MM, 
GRAMATURA 75 G/M2, EMBALAGEM COM 100 FOLHAS. 

PCT 600 R$ 9,61 R$ 5.766,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 252.416,00 

  Lote 31           

Item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 169240 
ESPUMA LAMINADA - DENSIDADE 20, LARGURA: 1,90M, ESPESSURAS: 0,5 CM, NA 
COR BRANCA 

MT. 200 R$ 19,33 R$ 3.866,00 

2 175728 
LETRAS E NÚMEROS EM EVA, PACOTE COM 10 UNIDADES, TAMANHO MÉDIO DA 
LETRA E NÚMERO: 13 CM. 

UND 500 R$ 3,21 R$ 1.605,00 

3 175691 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 40 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO ATOALHADO , COR LARANJA. 

UND 1000 R$ 5,76 R$ 5.760,00 

4 175692 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO ATOALHADO , COR BRANCO. 

UND 1000 R$ 6,17 R$ 6.170,00 

5 175693 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO ATOALHADO , COR CINZA. 

UND 500 R$ 6,15 R$ 3.075,00 

6 175694 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO ATOALHADO , COR LILAS. 

UND 1000 R$ 6,02 R$ 6.020,00 

7 175695 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO ATOALHADO , COR MARRON. 

UND 1000 R$ 5,94 R$ 5.940,00 
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8 175696 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO ATOALHADO , COR PRETO. 

UND 1000 R$ 5,94 R$ 5.940,00 

9 175697 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO ATOALHADO , COR ROSA. 

UND 500 R$ 5,67 R$ 2.835,00 

10 175698 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO ATOALHADO , COR VERDE. 

UND 1000 R$ 5,52 R$ 5.520,00 

11 175699 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO ATOALHADO , COR VERMELHO. 

UND 1200 R$ 5,50 R$ 6.600,00 

12 175700 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO ATOALHADO COR AZUL. 

UND 1000 R$ 5,50 R$ 5.500,00 

13 175701 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO ATOALHADO, COR AMARELO. 

UND 1000 R$ 5,94 R$ 5.940,00 

14 175702 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO COM GLÍTER, COR AMARELO. 

UND 1000 R$ 6,62 R$ 6.620,00 

15 175703 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO COM GLÍTER, COR AZUL. 

UND 1000 R$ 5,62 R$ 5.620,00 

16 175704 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO COM GLÍTER, COR BRANCO. 

UND 1000 R$ 4,76 R$ 4.760,00 

17 175705 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO COM GLÍTER, COR CINZA. 

UND 500 R$ 4,76 R$ 2.380,00 

18 175706 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO COM GLÍTER, COR LARANJA. 

UND 1000 R$ 4,83 R$ 4.830,00 

19 175707 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO COM GLÍTER, COR LILAS. 

UND 1000 R$ 5,62 R$ 5.620,00 

20 175708 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO COM GLÍTER, COR MARRON. 

UND 1000 R$ 6,62 R$ 6.620,00 

21 175709 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO COM GLÍTER, COR PRETO. 

UND 1000 R$ 4,83 R$ 4.830,00 

22 175710 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO COM GLÍTER, COR ROSA. 

UND 500 R$ 5,62 R$ 2.810,00 
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23 175711 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO COM GLÍTER, COR VERDE. 

UND 1200 R$ 6,62 R$ 7.944,00 

24 175712 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO COM GLÍTER, COR VERMELHO. 

UND 1000 R$ 5,62 R$ 5.620,00 

25 175724 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO CORES E DESENHOS DIVERSOS, COM 
GLITER, PACOTE COM 10 FOLHAS, SENDO 5 NA COR ROSA E 5 NA COR BRANCO. 

PCT 50 R$ 50,17 R$ 2.508,50 

26 175713 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO LISO, COR AMARELO. 

UND 1000 R$ 1,71 R$ 1.710,00 

27 175714 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO LISO, COR AZUL. 

UND 1000 R$ 2,14 R$ 2.140,00 

28 175715 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO LISO, COR BRANCO. 

UND 1200 R$ 1,71 R$ 2.052,00 

29 175716 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO LISO, COR CINZA. 

UND 500 R$ 1,71 R$ 855,00 

30 175717 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO LISO, COR LARANJA. 

UND 1000 R$ 2,14 R$ 2.140,00 

31 175718 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO LISO, COR LILAS. 

UND 500 R$ 1,95 R$ 975,00 

32 175719 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO LISO, COR MARRON. 

UND 1000 R$ 1,95 R$ 1.950,00 

33 175720 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO LISO, COR PRETO. 

UND 1000 R$ 1,95 R$ 1.950,00 

34 175721 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO LISO, COR ROSA. 

UND 1000 R$ 2,14 R$ 2.140,00 

35 175722 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO LISO, COR VERDE. 

UND 1200 R$ 1,87 R$ 2.244,00 

36 175723 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 48 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO LISO, COR VERMELHO. 

UND 1000 R$ 1,95 R$ 1.950,00 

37 175725 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 60 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO BORDADO COM GLITER. 

UND 500 R$ 5,76 R$ 2.880,00 
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38 175727 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 60 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO FURTA COR CORES DIVERSAS BRILHO. 

UND 500 R$ 5,76 R$ 2.880,00 

39 175726 
PAPEL EMBORRACHADO, MATERIAL BORRACHA EVA, COMPRIMENTO 40 CM, 
LARGURA 60 CM, ESPESSURA 2 MM, PADRÃO QUADRICULADO CORES DIVERSAS 
PRATA BRILHO. 

UND 500 R$ 5,76 R$ 2.880,00 

40 175729 
PLACA DE TNT IMPERMEÁVEL TAMANHO MÉDIO 40X48CM, 150 GRAMAS, PACOTE 
COM 10 UNIDADES, CORES DIVERSAS. 

PCT 80 R$ 20,98 R$ 1.678,40 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 155.357,90 

  Lote 32           

Item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 163775 PAPEL, METRO, NA COR BRANCA, BOBINA NAS DIMENSOES DE 1000 X 1200 MM. BOB 200 R$ 277,03 R$ 55.406,00 

2 163776 
PAPEL, METRO, NA COR PARDO, GRAMATURA 80GR, BOBINA DE 1200 MM DE 
LARGURA. 20 KG. 

BOB 300 R$ 167,63 R$ 50.289,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 105.695,00 

  Lote 33           

Item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 175730 
MALHA PV, BRANCA, 67% POLIÉSTER E 33% VISCOSE, 90 CM DE LARGURA, PEÇA 
CONTINUA. CORES DIVERSAS 

PÇ. 80 R$ 1.627,43 R$ 130.194,40 

2 169492 
TECIDO - TECIDO FELTRO, 100% POLIÉSTER, 0,50X1,40 CM DE LARGURA. COR: 
VERDE ESCURO. DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

MET 200 R$ 36,43 R$ 7.286,00 

3 169493 
TECIDO - TECIDO FELTRO, 100% POLIÉSTER, 1,40 CM DE LARGURA. COR: AMARELO 
MOSTARDA. DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

MET 200 R$ 36,18 R$ 7.236,00 

4 169494 
TECIDO - TECIDO FELTRO, 100% POLIÉSTER, 1,40 CM DE LARGURA. COR: AMARELO. 
DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

MET 200 R$ 42,99 R$ 8.598,00 

5 169495 
TECIDO - TECIDO FELTRO, 100% POLIÉSTER, 1,40 CM DE LARGURA. COR: AZUL. 
DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

MET 200 R$ 42,99 R$ 8.598,00 

6 169496 
TECIDO - TECIDO FELTRO, 100% POLIÉSTER, 1,40 CM DE LARGURA. COR: BRANCO. 
DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

MET 200 R$ 42,99 R$ 8.598,00 



 

 

  

Página | 109  

7 169497 
TECIDO - TECIDO FELTRO, 100% POLIÉSTER, 1,40 CM DE LARGURA. COR: MARROM. 
DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

MET 200 R$ 42,99 R$ 8.598,00 

8 169498 
TECIDO - TECIDO FELTRO, 100% POLIÉSTER, 1,40 CM DE LARGURA. COR: PELE. 
DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

MET 200 R$ 42,99 R$ 8.598,00 

9 169499 
TECIDO - TECIDO FELTRO, 100% POLIÉSTER, 1,40 CM DE LARGURA. COR: PRETO. 
DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

MET 200 R$ 42,99 R$ 8.598,00 

10 169500 
TECIDO - TECIDO FELTRO, 100% POLIÉSTER, 1,40 CM DE LARGURA. COR: ROSA. 
DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

MET 200 R$ 42,99 R$ 8.598,00 

11 169501 
TECIDO - TECIDO FELTRO, 100% POLIÉSTER, 1,40 CM DE LARGURA. COR: ROXO. 
DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

MET 200 R$ 42,99 R$ 8.598,00 

12 169502 
TECIDO - TECIDO FELTRO, 100% POLIÉSTER, 1,40 CM DE LARGURA. COR: VERDE 
CLARO. DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

MET 200 R$ 42,99 R$ 8.598,00 

13 169503 
TECIDO - TECIDO FELTRO, 100% POLIÉSTER, 1,40 CM DE LARGURA. COR: VERMELHO. 
DEVERÁ SER INDICADA A MARCA 

MET 200 R$ 42,99 R$ 8.598,00 

14 175731 
TECIDO - TECIDO PARA BORDAR VAGONITE, 100% ALGODÃO, 140CM DE ALTURA, 
NAS CORES DIVERSAS. 

MET 500 R$ 31,08 R$ 15.540,00 

15 169505 
TECIDO - TECIDO SACARIA, COMPOSIÇÃO 100% ALGODÃO. LARGURA 
APROXIMADAMENTE 70 CM 10 M O ROLO, NA COR BRANCA. EM SUA EMBALAGEM 
DEVERA CONTER TODOS OS DADOS DO FABRICANTE. 

MET 500 R$ 41,47 R$ 20.735,00 

16 169506 
TECIDO FELPUDO, LARGURA 1,40M, AZUL SEM ESTAMPA, COMPOSIÇÃO TÊXTIL: 
100% ALGODÃO. 

MET 45 R$ 27,00 R$ 1.215,00 

17 169507 
TECIDO FELPUDO, LARGURA 1,40M, BRANCA SEM ESTAMPA, COMPOSIÇÃO TÊXTIL: 
100% ALGODÃO. 

MET 45 R$ 25,61 R$ 1.152,45 

18 169508 
TECIDO FELPUDO, LARGURA 1,40M, ROSA SEM ESTAMPA, COMPOSIÇÃO TÊXTIL: 
100% ALGODÃO. 

MET 45 R$ 25,61 R$ 1.152,45 

19 169509 
TECIDO FELPUDO, LARGURA 1,40M, VERDE SEM ESTAMPA, COMPOSIÇÃO TÊXTIL: 
100% ALGODÃO. 

MET 45 R$ 25,61 R$ 1.152,45 

20 175732 
TECIDO OXFORD - TECIDO TIPO OXFORD 100% POLIÉSTER, PEÇA COM 1,50 DE 
LARGURA, 50M COMPRIMENTO, CORES DIVERSAS. 

PÇ. 30 R$ 1.388,32 R$ 41.649,60 

21 175733 
TECIDO TIPO MALHA DE HELANCA, CORES DIVERSAS, PEÇA COM  LARGURA DE 1,80 
A 1,90 M., COMPRIMENTO MÉDIA DE 100M. 

PÇ. 50 R$ 1.420,33 R$ 71.016,50 
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22 175747 
TECIDO VISCOSE ESTAMPADA, COM ESTAMPAS DIVERSAS, PEÇAS COM 1,40 M DE 
LARGURA POR 50M DE COMPRIMENTO, 100% VISCOSE. 

PÇ. 15 R$ 2.108,65 R$ 31.629,75 

23 175734 
TECIDO, NAO TEXTURIZADO, TIPO TNT (TECIDO NAO TECIDO), NA COR AMARELA, 
LARGURA 1,40 M., COMPRIMENTO 50M. 

RL. 30 R$ 85,41 R$ 2.562,30 

24 175735 
TECIDO, NAO TEXTURIZADO, TIPO TNT (TECIDO NAO TECIDO), NA COR AZUL, 
LARGURA 1,40 M., COMPRIMENTO 50M. 

RL. 30 R$ 85,42 R$ 2.562,60 

25 175736 
TECIDO, NAO TEXTURIZADO, TIPO TNT (TECIDO NAO TECIDO), NA COR BRANCA, 
LARGURA 1,40 M., COMPRIMENTO 50M. 

RL. 30 R$ 85,42 R$ 2.562,60 

26 175737 
TECIDO, NAO TEXTURIZADO, TIPO TNT (TECIDO NAO TECIDO), NA COR LARANJA, 
LARGURA 1,40 M., COMPRIMENTO 50M. 

RL. 30 R$ 85,41 R$ 2.562,30 

27 175738 
TECIDO, NAO TEXTURIZADO, TIPO TNT (TECIDO NAO TECIDO), NA COR MARRON, 
LARGURA 1,40 M., COMPRIMENTO 50M. 

RL. 30 R$ 85,41 R$ 2.562,30 

28 175739 
TECIDO, NAO TEXTURIZADO, TIPO TNT (TECIDO NAO TECIDO), NA COR PRETA, 
LARGURA 1,40 M., COMPRIMENTO 50M. 

RL. 30 R$ 85,41 R$ 2.562,30 

29 175740 
TECIDO, NAO TEXTURIZADO, TIPO TNT (TECIDO NAO TECIDO), NA COR ROSA, 
LARGURA 1,40 M., COMPRIMENTO 50M. 

RL. 30 R$ 85,09 R$ 2.552,70 

30 175741 
TECIDO, NAO TEXTURIZADO, TIPO TNT (TECIDO NAO TECIDO), NA COR ROXO, 
LARGURA 1,40 M., COMPRIMENTO 50M. 

RL. 30 R$ 85,42 R$ 2.562,60 

31 175742 
TECIDO, NAO TEXTURIZADO, TIPO TNT (TECIDO NAO TECIDO), NA COR VERDE, 
LARGURA 1,40 M., COMPRIMENTO 50M. 

RL. 30 R$ 85,41 R$ 2.562,30 

32 175743 
TECIDO, NAO TEXTURIZADO, TIPO TNT (TECIDO NAO TECIDO), NA COR VERMELHA, 
LARGURA 1,40 M., COMPRIMENTO 50M. 

RL. 30 R$ 85,41 R$ 2.562,30 

33 175745 
TECIDO, TIPO CHITAO, EM ALGODÃO, COM ESTAMPAS GRANDES, CORES DIVERSAS, 
PEÇACOM LARGURA DE 1,40 M, COMPRIMENTO 30M. 

PÇ. 150 R$ 421,18 R$ 63.177,00 

34 175746 
TECIDO, TIPO CHITAO, EM POLIESTER, COM ESTAMPAS GRANDES, CORES DIVERSAS, 
PEÇACOM LARGURA DE 1,40 M, COMPRIMENTO 30M. 

PÇ. 100 R$ 498,12 R$ 49.812,00 

35 175744 
TECIDOS ESTAMPADOS, TIPO TNT (TECIDO NAO TECIDO), ESTAMPADO COM 
ESTAMPAS DIVERSAS, LARGURA 1,40 M., COMPRIMENTO 50M. 

RL. 100 R$ 326,12 R$ 32.612,00 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 587.154,90 
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  Lote 34 EXCLUSIVO MIROEMPRESA E EPP (LEI COMPLEMENTAR 123/06)         

Item Código Descrição detalhada Unid. Qtde. Vl Ref. Vl Total 

1 175748 

QUADRO BRANCO 120 X 90 CM, NÃO MAGNÉTICO SUPORTE P/APAGADOR 
DESLIZANTE E REMOVÍVEL. CONFECCIONADO EM FÓRMICA, COM MOLDURA E 
SUPORTE P/APAGADOR EM ALUMÍNIO. UTILIZAR MARCADOR P/QUADRO BRANCO. 
PERMITE INSTALAÇÃO NA POSIÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL. 

UND 50 R$ 196,06 R$ 9.803,00 

2 175749 

QUADRO BRANCO 200 X 120 CM, NÃO MAGNÉTICO SUPORTE P/APAGADOR 
DESLIZANTE E REMOVÍVEL. CONFECCIONADO EM FÓRMICA, COM MOLDURA E 
SUPORTE P/APAGADOR EM ALUMÍNIO. UTILIZAR MARCADOR P/QUADRO BRANCO. 
PERMITE INSTALAÇÃO NA POSIÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL. 

UND 50 R$ 383,52 R$ 19.176,00 

3 175750 
QUADRO DE AVISO MURAL COM MOLDURA EM ALUMÍNIO FUNDO DE CORTIÇA 
TAM. 1500X1000MM. 

UND 50 R$ 209,84 R$ 10.492,00 

4 175751 QUADRO DE AVISO MURAL MARROM PARA FIXAR               60 X 40 CM UND 50 R$ 61,26 R$ 3.063,00 

5 175752 QUADRO DE AVISO MURAL MARROM PARA FIXAR           120 X 80 CM UND 50 R$ 211,89 R$ 10.594,50 

    
  

    
TOTAL DO 
LOTE 

R$ 53.128,50 

    
  

    
TOTAL 
GERAL R$ 6.045.468,32 
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